05.09.2017   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
                     Başkan arkadaşlar Ülkemiz ve İlçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile Eylül  ayı olağan Meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.                      

                    Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (8) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (9) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                     Başkan:Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet KOCA  ve Hakkı PAMUK’ un  özel işleri nedeni ile  toplantıya katılamayacaktır. İzinli sayılmasını teklif ediyorum dedi.Teklifi oy birliği ile kabul edildi. Rüstem TOPALOĞLU’un toplantıya katılmadığı tespit edildi. 

                      Başkan:Arkadaşlar gündeme geçmeden İlbanktan kredi alınması ile ilgili talebin  gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Talebi oy birliği ile kabul edildi.    

                                           Gündeme geçildi.
             

                        KARAR -46- Belediyemiz İmar Komisyonunun  08.08.2017 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                      Ladik Belediye Meclisinin 01.08.2017 tarih ve 43 nolu kararı ile komisyona havale edilen İlçemiz Bolat Mahallesinde yer alan Diyanet İşleri Başkanlığına tahsisli 108 ada 102 nolu parselin “ Yurt Alanı” kullanımına ilişkin Belde Planlama İnş. San. ve Tic. Ltd. Şti. nin hazırlamış olduğu  UİP-27967 pin işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve plan açıklama raporuna göre 3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                      Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                      Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda uygulama imar planı teklifinin onanmasına Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.

                     KARAR -47-Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 21.08.2017 tarihli yazısının okunmasına geçildi.

BAŞKANLIK MAKAMINA

İlgi :  Ali TURAN’ın 16.08.2017 tarihli dilekçesi.

         İlçemiz Koğa Mahallesi 453 ada 15 nolu parseldeki hissemizin  satın alınması ile ilgili talebin Belediye Meclisince görüşülüp karara bağlanması hususunu olurlarınıza arz ederim.

Ek: a)16.08.2017 tarihli dilekçe ( 1 Sayfa)

      b) Doküman (2 Sayfa)

Ali TURAN’ın 16.08.2017 tarihli dilekçesinin okunmasına geçildi.

BELEDİYE BAŞKANLIĞINA

                                                                                                                      LADİK

                    Samsun ili Ladik İlçesi Ada no: 453 Parsel No: 15 de kayıtlı taşınmaz murisimiz Hayriye TURAN  adına kayıtlı iken  ölümüyle Nevin, Ali ve Mustafa TURAN’ a intikal etmiştir. Bu taşınmazın tapusunu incelediğimizde Ladik Belediyesinin imar nedeniyle taşınmaza hissedar yapıldığını tespit ettik.Belediyenin taşınmazımıza hissedar olması bu taşınmazda tasarruf etmemizi engellemektedir.Bu nedenle Belediyeye ait hissenin hissedar olarak satın alma zorunluluğu doğmuştur.

                   Yukarıda açıklanan nedenlerle numarasını belirttiğimiz taşınmazdaki Belediyeye ait hissenizin ilgili mevzuat gereği taşınmaz maliklerine satışı için gereğini arz ederim.

                    Meclisimizce dilekçe üzerinde yapılan görüşmeler neticesinde İlçemiz Koğa Mahallesi 453 ada 15 nolu parselde bulunan gayrimenkuldeki 59.78 m2 miktarındaki hissemizin satışının yapılmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                   KARAR -48- Belediyemiz  2018  Mali Yılı Bütçesinin Plan Bütçe Komisyonuna havalesine Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.     

                  KARAR -49-Belediyemiz 2018 Yılı  Gelirler Tarife Cetvelinin Plan Bütçe Komisyonuna havalesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.  

                 KARAR -50- İller Bankası A.Ş.den kredi alınması ile ilgili gündem maddesinin görüşülmesine geçildi.

                       Yapılan değerlendirmeler neticesinde; 

                     Yeni yapılmakta olan Belediye Hizmet binası için %10 keşif artış bedelinin tamamlama kredisi olarak İller Bankas A.Ş. den tamamlama kredisi kullanılmasına ve yine Belediye Hizmet Binasının  mal ve malzeme eksikliklerinin giderilmesi için mal ve  malzeme alım kredisinin talep edilerek kredi kullanılmasına, kredi ile ilgili her türlü iş ve işlemi yapmaya Belediye Başkanı Selim ÖZBALCI’nın yetkilendirilmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

