07.08.2024  TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR

                             KARAR - 41 -  Belediyemiz  Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 25.07.2024 tarihli  yazısı okundu.
                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                             Mülkiyeti Belediyemize ait  İlçemiz Budakdere Mahallesi 779 parsel nolu 2800 m2 lik tarla ve 1348 parsel nolu 1700 m2 lik tarla vasfındaki taşınmazlar okul olarak kullanılmak üzere 11.07.1986 tarih ve 700/2315 sayılı yazıya istinaden tahsis edilmiş olup, okulun kullanılmamasından dolayı Belediyemiz olarak mahalle sakinleri için kullanılması düşünüldüğünden, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin e fıkrasında taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması hâlinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesisine karar vermek, Belediye Meclisinin görevleri arasında olması nedeniyle  tahsisin kaldırılarak iptal edilmesine Belediye Meclisimizin  07/08/2024 tarihli toplantısına katılan  Meclis  Üyelerince   oy birliği   ile karar  verildi.

                              KARAR - 42 -  Belediyemiz  Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 01.08.2024 tarihli  yazısı okundu.
                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                             Belediyemizce yapılacak yatırımları gerçekleştirebilmek ve maddi kaynak yaratabilmek için mülkiyeti Belediyemize ait  İlçemiz Hamit Mahallesi 128 ada 63 parsel nolu ve 128 ada 12 parsel nolu  Tekkealtı Sokak No: 1 adresinde bulunan toplam 9486,69 m2 yüzölçümlü alan üzerinde kurulu 10 adet bungalov ev ve kır lokantası, açık kafe ve peyzajı yapılmış olan gezinti, dinlenme ve oyun alanlarının tamamının veya  ayrı ayrı olmak üzere satışının yapılmasına, satışın yapılmasında Belediyemiz Encümenine yetki verilmesine, tapu tescil işlemleri, diğer resmi kurum ve kuruluşlarda Belediyemiz ile ilgili her türlü iş ve işlemlerde imza ve karar almaya Belediye Başkanı Adnan TOPAL’ın tam yetkili kılınmasına  Belediye Meclisimizin  07/08/2024 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyesi Asalet YAPICI, Meclis Üyesi Mevlüt BERÇİNLİ, Meclis Üyesi Mehmet EREN, Meclis Üyesi Avni ÖMÜR, Meclis Üyesi Orhan DEMİR ve Meclis Üyesi Hüseyin BOYAR’ın red oyuna karşılık, Meclis Başkanı Adnan TOPAL, Meclis Üyesi Fikret BAŞTAN, Meclis Üyesi Ali ÖMÜR, Meclis Üyesi Mustafa ÖZKUL, Meclis Üyesi Kadir AKMAN ve Meclis Üyesi Onur ASLANTÜRK’ün evet oyları ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin Oylama Usulleri Başlıklı 13. maddesinin son paragrafı  “İşaretle ve açık oylamalarda Başkanın kullandığı oy yönünde çoğunluk sağlanmış sayılır“  gereği Meclisimizce   oy çokluğu ile karar verildi. 
                             KARAR - 43 -  Belediyemiz  Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 01.08.2024 tarihli  yazısı okundu.
                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                             Belediyemizce yapılacak yatırımları gerçekleştirebilmek ve maddi kaynak yaratabilmek için mülkiyeti  Belediyemize ait İlçemiz Bahşi Mahallesi 602 ada 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,  10,  11, 12, 13,  14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24 nolu parseller ve Bahşi Mahallesi 603 ada 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,11 nolu parsellerin tevhid ve ifrazının yapılmasına, tevhid ve ifraz sonucu oluşacak parsellerin   bütün halinde satışının yapılmasına veya Belediyemiz imkanları ile konut, konut + işyeri inşaatının yapılmasına, Belediyemiz imkanları ile yapılamaması durumunda taşınmazlara kat karşılığı inşaat yapımı ve yine kat karşılığı anlaşma oranının da tespitini kapsayacak şekilde; Belediye Başkanı  Adnan TOPAL ve  Belediyemiz Encümenine yetki verilmesine, tapu tescil işlemleri, diğer resmi kurum ve kuruluşlarda Belediyemiz ile ilgili her türlü iş ve işlemlerde imza ve karar almaya Belediye Başkanı Adnan TOPAL’ın tam yetkili kılınmasına Belediye Meclisimizin  07/08/2024 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyesi Asalet YAPICI, Meclis Üyesi Mevlüt BERÇİNLİ, Meclis Üyesi Mehmet EREN, Meclis Üyesi Avni ÖMÜR, Meclis Üyesi Orhan DEMİR ve Meclis Üyesi Hüseyin BOYAR’ın red oyuna karşılık, Meclis Başkanı Adnan TOPAL, Meclis Üyesi Fikret BAŞTAN, Meclis Üyesi Ali ÖMÜR, Meclis Üyesi Mustafa ÖZKUL, Meclis Üyesi Kadir AKMAN ve Meclis Üyesi Onur ASLANTÜRK’ün evet oyları ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin Oylama Usulleri Başlıklı 13. maddesinin son paragrafı “İşaretle ve açık oylamalarda Başkanın kullandığı oy yönünde çoğunluk sağlanmış sayılır“  gereği  Meclisimizce   oy çokluğu ile karar verildi. 

                            KARAR - 44 -  Belediyemiz  Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 01.08.2024 tarihli  yazısı okundu.
                            Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                            Belediyemizce yapılacak yatırımları gerçekleştirebilmek ve maddi kaynak yaratabilmek için mülkiyeti  Belediyemize ait İlçemiz Çakırgümüş Mahallesi 110 ada 188, 189, 217 ve 218 nolu parsellerin  tevhid ve ifrazına, mevcut haliyle veya tevhid ve ifraz sonucu oluşacak yeni parsellerin ayrı ayrı veya tamamının satışının yapılmasına,  satışın yapılmasında  Belediyemiz Encümenine yetki verilmesine, tapu tescil işlemleri, diğer resmi kurum ve kuruluşlarda Belediyemiz ile ilgili her türlü iş ve işlemlerde imza ve karar almaya Belediye Başkanı Adnan TOPAL’ın tam yetkili kılınmasına Belediye Meclisimizin  07/08/2024 tarihli toplantısına katılan  Meclis Üyesi Asalet YAPICI, Meclis Üyesi Mevlüt BERÇİNLİ, Meclis Üyesi Mehmet EREN, Meclis Üyesi Avni ÖMÜR, Meclis Üyesi Orhan DEMİR ve Meclis Üyesi Hüseyin BOYAR’ın red oyuna karşılık, Meclis Başkanı Adnan TOPAL, Meclis Üyesi Fikret BAŞTAN, Meclis Üyesi Ali ÖMÜR, Meclis Üyesi Mustafa ÖZKUL, Meclis Üyesi Kadir AKMAN ve Meclis Üyesi Onur ASLANTÜRK’ün evet oyları ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin Oylama Usulleri Başlıklı 13. maddesinin son paragrafı  “İşaretle ve açık oylamalarda Başkanın kullandığı oy yönünde çoğunluk sağlanmış sayılır“  gereği  Meclisimizce   oy çokluğu ile karar verildi.

                             KARAR - 45 -  Belediyemiz  Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 01.08.2024 tarihli  yazısı okundu.
                             İlçemiz Bahşi Mahallesi 348 ada 14, 16, 18 ve 19 nolu parseller ile 349 ada 1 nolu parselin arasında  kalan yolun  açılması planlanmaktadır. Açılması planlanan yolun Anafartalar Sokağa bağlanması için yolun bitiminde bulunan 348 ada 3 parsel nolu 193,39 m2 yüzölçümlü taşınmaz ile 348 ada 14 parsel nolu 251,70 m2 yüzölçümlü taşınmazların malikleri ile yapılan görüşmeler neticesinde mülkiyeti Belediyemize ait olan Bahşi Mahallesi 348 ada 12 parsel nolu 213,54 m2 yüzölçümlü taşınmaz ile yine Sanayi Mahallesinde 434 ada 10 parsel nolu 595,54 m2 yüzölçümlü taşınmazların takas edilmesi düşünülmekte olup;
                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                             Gerekli fiyat araştırmaları sonucunda takas edilecek taşınmazların fiyatlardan doğabilecek farklarını ödemek suretiyle İlçemiz Bahşi Mahallesi 348 ada 3 parsel nolu   193,39 m2 yüzölçümlü taşınmaz ile mülkiyeti Belediyemize ait İlçemiz Sanayi Mahallesi  434 ada 10 parsel nolu 595,54 m2 arsa vasıflı taşınmaz ile takasına, İlçemiz Bahşi Mahallesi 348 ada 14 parsel nolu 251,70 m2 yüzölçümlü taşınmaz ile mülkiyeti Belediyemize ait İlçemiz Bahşi Mahallesi 348 ada  12 parsel nolu 213,54 m2 yüzölçümlü arsa vasıflı taşınmazın takasına  İmar Kanununun 17. maddesi ve 2942 Sayılı Kamulaştırma Kanununun 26. maddesine göre takas (trampa)  işlemlerinin yapılmasına, her türlü iş ve işlemlerde Belediye Başkanı Adnan TOPAL’a yetki verilmesine   Belediye Meclisimizin  07/08/2024 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyesi Hüseyin BOYAR’ın red oyuna karşılık, mevcut Meclis Üyelerinin evet oyları ile Meclisimizce oy çokluğu ile karar verildi.

                             KARAR - 46 -  Belediyemiz  İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün  01.08.2024 tarihli  yazısı okundu.
                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                             İlçemiz Budakdere Mahallesi 1208 nolu parselde ifraz yapılması istenilmektedir. Sunulan dosyada 3194 sayılı İmar Kanununun 27. maddesinde belirtilen hususlar dikkate alındığında köy ana yollarının birbirine bağlanması, araç ve yaya geçişinin sağlanması için F ile gösterilen alanın 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu kapsamında bedelsiz kamulaştırmasının yapılması ve kamu yararı kararı alınmasına Belediye Meclisimizin  07/08/2024 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyelerince oy birliği   ile karar verildi.  
   
                             KARAR - 47 -  Belediyemiz İmar Komisyonunun  11/07/2024 tarih ve 3 sayılı kararı okundu. 
                             Ladik Belediye Meclisinin 02/07/2024 tarih ve 33  sayılı kararı ile Komisyona havale edilen İlçe merkezimizdeki tecilli yapılara yönelik bütüncül olarak belirlenen koruma alanları için hazırlanan 1/1000 ölçekli kısmi imar planı revizyonu 3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına Komisyonumuzca karar verildi. 
                              Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde; 
                              Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.                           Belediyemiz İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda İlçe merkezimizdeki tecilli yapılara yönelik bütüncül olarak belirlenen koruma alanları için hazırlanan 1/1000 ölçekli kısmi imar planı revizyonunun onanmasına Belediye Meclisimizin  07/08/2024 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyelerince oy birliği  ile karar verildi.    

                                KARAR - 48 -  Belediyemiz İmar Komisyonunun  11/07/2024 tarih ve 4 sayılı kararı okundu.
                                Ladik Belediye Meclisinin 02/07/2024 tarih ve 34  sayılı kararı ile Komisyona havale edilen İlçemiz Budakdere Mahallesi 47 nolu parsel üzerinde kurulması planlanan GES Santrali ile ilgili 1/1000 ölçekli uygulama imar planının 3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına Komisyonumuzca karar verildi.
                                 Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.  
                                 Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;       
                                 Belediyemiz İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda İlçemiz Budakdere Mahallesi 47 nolu parsel üzerinde kurulması planlanan GES Santrali  ile ilgili 1/1000 ölçekli uygulama imar planının onanmasına Belediye Meclisimizin  07/08/2024 tarihli toplantısında  Meclisimizce oy birliği   ile karar verildi.

                                  KARAR - 49 -  Belediyemiz İmar Komisyonunun  11/07/2024 tarih ve 5 sayılı kararı okundu.
                                  Ladik Belediye Meclisinin 02/07/2024 tarih ve 35  sayılı kararı ile Komisyona havale edilen mevcut imar planımızdaki;
· 35B08C2B, G35B08C2C paftasındaki Sanayi Mahallesi 171 adasındaki çekme mesafesi,
· G35B08C2C paftasındaki Bahşi Mahallesi 227 adasındaki yapılaşma anahtarı,
· G35B09D1D paftasındaki Bahşi Mahallesi 244 adasındaki çekme mesafesi,
· G35B08C3B paftasındaki Yenicami Mahallesi 57 ada 14 nolu parselin ada köşesinin düzeltilmesi,
· G35B08C3B paftasındaki Bahşi Mahallesi 524 ada 2 nolu parselin çekme mesafesinin değişikliğini içeren 1/1000 ölçekli uygulama imar planının,
                    Komisyon Başkanımız Hüseyin BOYAR, Katip Üyemiz Mehmet EREN  ve Üyemiz Onur ASLANTÜRK tarafından uygun bulunmasına,
· G35B08C3B paftasındaki Bahşi Mahallesi 349 adasındaki imar yolunun daralmasının Komisyon Başkanımız Hüseyin BOYAR, Katip Üyemiz Mehmet EREN ve Üyemiz Onur ASLANTÜRK tarafından  uygun bulunmamasına Komisyonumuzca karar verildi.
                                  Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
                                  Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde; 
                    Belediyemiz İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda;
· G35B08C2B, G35B08C2C paftasındaki Sanayi Mahallesi 171 adasındaki çekme mesafesi,
· G35B08C2C paftasındaki Bahşi Mahallesi 227 adasındaki yapılaşma anahtarı,
· G35B09D1D paftasındaki Bahşi Mahallesi 244 adasındaki çekme mesafesi,
· G35B08C3B paftasındaki Yenicami Mahallesi 57 ada 14 nolu parselin ada köşesinin düzeltilmesi,
· G35B08C3B paftasındaki Bahşi Mahallesi 524 ada 2 nolu parselin çekme mesafesinin değişikliğini içeren 1/1000 ölçekli uygulama imar planının uygun bulunmasına Belediye Meclisimizin  07/08/2024 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyelerince oy birliği ile karar verildi.
· G35B08C3B paftasındaki Bahşi Mahallesi 349 adasındaki imar yolunun daralmasının uygun bulunmamasına  Belediye Meclisimizin  07/08/2024 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyelerince oy birliği   ile karar verildi.  

                    KARAR - 50 -  Belediyemiz  Mali Hizmetler Müdürlüğünün  05.08.2024 tarihli  yazısı okundu.
                    Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                    03.10.2023 tarih ve 75 sayılı Meclis Kararına istinaden uygulamada bulunan Belediye Gelirleri Tarife Kalemlerinde yer alan Zincir Market Olan Marketler ve 2. Sınıf Gayri Sıhhi Müesseseler için İşyeri Açma ve Çalıştırma Ruhsatı 2024 yılı ücretinin 600.000,00.-TL. (Altıyüzbin Türk Lirası) olarak güncellenmesi, Gelir Tarife Cetvelinde yer almayan Hidro Elektrik Santrali İşyeri Açma ve Çalıştırma Ruhsatı Harcı Gelir Tarife Cetveline eklenerek 600.000,00.-TL. (Altıyüzbin Türk Lirası) olarak belirlenmesine Belediye Meclisimizin  07/08/2024 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyelerince oy birliği   ile karar verildi.










































































