01.08.2017   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
                    Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile Ağustos  ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.                      

                    Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (12) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (11) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                      Başkan:Arkadaşlar gündeme geçmeden Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğünün aktarma ile ilgili yazısının gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Talebi oy birliği ile kabul edildi.    

                      Gündeme geçildi.
             

                      KARAR -42- Belediyemiz İmar Komisyonunun  12.07.2017 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                      Ladik Belediye Meclisinin 04.07.2017 tarih ve 37 nolu kararı ile komisyona havale edilen İlçemiz Sanayi Mahallesinde bulunan G35-B-08C-2C imar paftası içinde park alanı olarak ayrılmış alana doğalgaz bölge regülatörü konulmasına ilişkin Soner TAŞ Planlama Bürosunun hazırlamış olduğu UİP-8479, 20 pin işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve plan açıklama raporuna göre 3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                      Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                      Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda uygulama imar planı teklifinin onanmasına Meclisimizce  oy birliği ile karar
                    KARAR -43-Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 26.07.2017 tarihli yazısının okunmasına geçildi.

BAŞKANLIK MAKAMINA

                     İlçemiz Bolat  Mahallesinde yer alan Diyanet İşleri Başkanlığına tahsisli 108 ada 102 nolu parselin  1/1000 ölçekli uygulama imar planı teklifinin  belediye meclisince görüşülüp karara bağlanması talebinin, Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.

                     KARAR -44- Başkan: Arkadaşlar hepinizinde bildiği gibi belediyemiz kısıtlı maddi imkanlar ile ilçemiz halkına hizmet vermeye gayret etmektedir.İlçemizde belediyemizce yapılacak yatırımların gerçekleşmesi için ihtiyaç duyulan maddi kaynak için mülkiyeti belediyemize ait Akpınar Mahallesi 242 ada 8 parselde bulunan konutların satışının yapılmasını talep ediyorum dedi. Belediyemiz meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde bu gayrimenkullerin  5393 sayılı belediye kanununun  18 maddesinin e bendi   (Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması hâlinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesisine karar vermek) hükmü gereğince ilçemiz Akpınar mahallesi 242 ada 8 parsel üzerinde inşaa edilmekte olan A blok 5,7,12,15 ve18 - B blok 6,12 ve18 bağımsız bölüm nolu kat irtifakı kurulmuş olan  konutların satışının yapılmasına meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                     KARAR -45-Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğünün 31.07.2017 tarihli yazısının okunmasına geçildi.

BAŞKANLIK MAKAMINA

                    Belediyemiz gider bütçesi üzerinde yapılan inceleme ve tetkik neticesinde aşağıda beyanı verilen ödeneklerin kifayetsiz olduğu görülerek, gider bütçesi üzerinde yapılacak inceleme ve tetkik neticesinde gerekli aktarmanın yapılarak kifayetsizliğinin giderilmesi istenmektedir. Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde 
                    Tenzil edilen ödeneklerin ilgili ekonomik sınıflandırma ödeneklerine eklenmesi suretiyle aktarma işleminin yapılmasına, Gider defteri üzerinde gerekli şerhin verilmesi için aktarma kararının bir nüshasının Mali Hizmetler  Müdürlüğüne tevdiine Belediyemiz Meclisince oy birliği ile karar verildi.
