07.08.2018   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
                     Başkan: Arkadaşlar  ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile 2018 yılı Ağustos ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.                      

                     Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (9) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (8) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                      Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet KOCA, Hakkı PAMUK ve Rüstem TOPALOĞLU’ nun toplantıya katılmadıkları tespit edildi.

                      Başkan: Arkadaşlar gündeme geçmeden önce İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün yazısının gündeme alınmasını talep ediyorum dedi.Talebi oy birliği ile kabul edildi.

                      Gündeme Geçildi.

                      KARAR:-33- Belediyemiz İmar Komisyonunun 11.07.2018  tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi.

                        Ladik Belediye Meclisinin 03.07.2018 tarih ve 29 nolu kararı ile komisyona havale edilen İlçemiz  Koğa Mahallesi G35b08c3a ve G35b08c3b imar  paftalarının konut  ve konut + ticaret kullanımlarında  olan , yukarı değer 4530500-4530700 ve sağa değeri  490900-491100  koordinat aralığında kalan   75 nolu adanın çekme mesafelerinin, konut+ticaret kullanımı ve ada kenarı çizgisinin yeniden düzenlemesine ilişkin UİP-8479,23 pim işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve plan açıklama raporuna göre 3194 sayılı imar kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                       Nihai karar için Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                       Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda uygulama imar planı değişikliği teklifinin onanmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                       KARAR:-34- Belediyemiz İmar Komisyonunun 11.07.2018  tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi.                           

                      Ladik Belediye Meclisinin 03.07.2018 tarih ve 28 nolu kararı ile komisyona havale edilen ilçemiz Sanayi Mahallesi G35b08c2b  imar planı paftasının konut alanı kullanımında olan , yukarı değer 4531600-4531700 ve sağa değeri  491200-491300  koordinat aralığında kalan   kadastronun 171 ve 47 nolu adalarının yer aldığı imar adasının çekme mesafelerini içeren UİP-8479,24 pin işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve plan açıklama raporuna göre 3194 sayılı imar kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                       Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                       Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda uygulama imar planı teklifinin onanmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.
                      KARAR -35- Belediyemiz İmar Komisyonunun 11.07.2018  tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi.                           

                      Ladik Belediye Meclisinin 03.07.2018 tarih ve 30 nolu kararı ile komisyona havale edilen ilçemiz  mevcut uygulama imar planında, değişen gün şartları ve yönetmelik değişikliklerinden gelen düzenlemeler nedeniyle, Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğü tarafından hazırlattırılan , 

UİP-8479,25 pin işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı  plan notları değişikliği 3194 sayılı imar kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                       Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                       Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda uygulama imar planı plan raporu değişikliğinin onanmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                       KARAR -36- T.C. Maden Tetkik Arama Genel Müdürlüğü Amasya-Çorum-Samsun Eosen Havzaları Kömür Aramaları Projesi Hamamözü Linyit Etüt Kamp Şefliğinin 20.07.2018 tarih ve Amasya 2018/10 sayılı yazılarının okunmasına geçildi.

Ladik Belediye Başkanlığına

                        2018-33-13-01 özel kod nolu “Amasya-Çorum-Samsun Eosen Havzaları Kömür Aramaları Projesi” kapsamında Samsun İli Ladik İlçesi Teberoğlu Mahallesi Kumluk Mevkii 42 nolu parsel üzerinde 1 adet kömür arama sondajı yapılması planlanmıştır. Mülkiyeti Ladik Belediyesine ait olan parselde sodaj yapılması için gerekli müsaadenin tarafımıza verilmesi hususunda gereğini bilgilerinize arz ederim denilmektedir.

                      Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde mülkiyeti belediyemize ait Teberoğlu Mahallesi Kumluk Mevkiinde bulunan 42 nolu parsel üzerinde Maden Tetkik Arama Genel Müdürlüğü Amasya-Çorum-Samsun Eosen Havzaları Kömür Aramaları Projesi Hamamözü Linyit Etüt Kamp Şefliğince 1 adet kömür arama sondajı yapılmasında bir sakınca görülmediğinden. Gerekli müsaadenin verilmesine meclisimizce oy birliği ile karar verildi. 
                      KARAR -37-Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.08.2018 tarihli yazısı okundu.

                       Belediyemiz meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde ilçemizde faaliyet gösteren Akmercan Delta Doğalgaz Dağıtım Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi’nin İlçemize Bağlı Yenicami Mahallesi Koru Küme Evlerine giden yol ile,Bahşi Mahallesi Korkmazlar Sokak,Panayır Sokak,Göktürk Sokak ve Ceylan Sokaktaki İmar Yollarında yapılması planlanan altyapı yatırımlarında belirtilen imar yolları içerisinde inşa edilmesi şartıyla sorumluluğun Ladik Belediyesi tüzel kişiliğine  ait alan üzerine inşaa edilmesi şartıyla sorumluluğun Ladik Belediyesine ait olmasına meclisimizce oy birliği  ile karar verildi.

