01.08.2023  TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR
                                 KARAR - 54 - Belediyemiz İmar Komisyonunun  18/07/2023 tarihli kararı okundu.

                                 Ladik Belediye Meclisinin 04/07/2023 tarih ve 48 sayılı kararı ile Komisyona havale edilen İlçemiz Büyükkızoğlu Mahallesinde 129 ada 1 parselde Ladik Belediyemizin tasarrufunda bulunan 1013 m2 yüzölçümlü taşınmazın dini ve hayri işlerde kullanılmak üzere Ladik İlçe Müftülüğünce tahsisi istenmekte olup, Belediyemize ait Büyükkızoğlu Mahallesinde başka bir taşınmaz bulunmadığından dolayı söz konusu taşınmazın Belediyemiz tarafından değerlendirilebileceği düşüncesi ile tahsisin uygun olmadığına Komisyonumuzca oy birliği ile karar verildi.

                                 Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                                 Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde; 

                                 Belediyemiz İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda İlçemiz Büyükkızoğlu Mahallesinde 129 ada 1 parselde Ladik Belediyemizin tasarrufunda bulunan 1013 m2 yüzölçümlü taşınmazın Ladik İlçe Müftülüğüne tahsisinin uygun olmadığına  Ladik  Belediye Meclisimizin  01/08/2023  tarihli  toplantısına katılan Meclis Üyelerince  oy birliği ile karar verildi.               

                                KARAR - 55 - Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 17/07/2023 tarihli   yazısı okundu.
                                Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde; 

                                İlçemiz Hacıalipınar Mahallesi 572 ada 15 nolu parselde TOKİ alanına ulaşım imkanlarının iyileştirilmesi amacıyla imar  yolu oluşturulmasına yönelik düzenlenen 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin İmar Komisyonuna havalesine  Belediye Meclisimizin 01/08/2023 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyelerince oy birliği ile karar verildi.
                                 KARAR - 56 - Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 31/07/2023 tarihli   yazısı okundu.

                                 Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde; 

                                 Ladik Yerel Eylem Grubu Derneğinin Yerel Kalkınma Stratejisinin yürütülmesinde Ladik Belediyesi paydaş olarak dernek yönetiminde yer almaktadır. Belediye Başkanı Sayın Nurhan YAPICI ÖZEL derneğin kadın temsilcisi olarak ve aynı zamanda Ladik Belediyesi tüzel kişi temsilcisi olarak dernek başkanlığı görevini yürütmekte iken  vefatı nedeniyle Ladik Belediyesinin yeni bir kadın temsilci belirleyerek, yeni temsilcinin dernek başkanlığı görevini yürütmesi gerekmektedir. 

                                 Ladik Yerel Eylem Grubu Derneğine 20528636574 T.C. kimlik numaralı  Belediyemiz Personeli  Şef  Sevgi ÇAVUŞ’un Ladik Belediye Başkanlığını  temsilen  üye olarak   seçilmesine ve her türlü iş ve işlemlerde yetkili kılınmasına Belediye Meclisimizin 01/08/2023 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyelerince oy birliği ile karar verildi.

        Karar No:   57                                                                   Karar Tarihi:   01/08/2023         

Konu: Jeotermal Kaynak Arama Ruhsatı Teminatı  için  İller Bankası A.Ş.’ den  Gayri Nakdi   Kredi Kullanılması.

  Jeotermal Kaynak Arama Ruhsatı Teminatı  için  Samsun Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığına SÜRESİZ verilmek üzere İller Bankası A.Ş.’den 901.000,34.-TL. (Dokuzyüzbirbinliraotuzdörtkuruş) gayri nakdi kredi kullanılmasına, Krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. ödemelerin, İller Bankası A.Ş. tarafından  teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Hazine ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından (% 40’ın dışında ve % 100’üne kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, İller Bankası A.Ş.’ce talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde İller Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş. tarafından Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayri menkulü İller Bankası A.Ş.’ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş.’ye terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş.’ye rehin vermeye, İller Bankası A.Ş.’nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 68. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürü Halim ERDOĞAN’ın yetkilendirilmesine mevcut Meclis Üyelerinin evet oyu ile oy birliği ile karar verildi.

                              KARAR - 58 - Belediyemiz Yazı İşleri  Müdürlüğünün 01/08/2023 tarihli   yazısı okundu.

                              Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde; 
                              Belediye Başkanı Nurhan YAPICI ÖZEL’in 23/07/2023 tarihinde vefatı nedeniyle 31/07/2023 Pazartesi günü saat 11.00 de yapılan Olağanüstü Meclis Toplantısında  İmar Komisyonu Üyesi Belediyemiz Meclis Üyesi Sayın Adnan TOPAL‘ın 31/07/2023 tarih ve 53 sayılı Meclis Kararı ile Belediye Başkanı seçilmesi nedeniyle İmar Komisyonu Üyeliği boşalmış olup, kalan süreyi tamamlamak üzere 5393 sayılı Belediye Kanununun 24. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesine istinaden boşalan bir adet İmar Komisyonu Üyesi seçimi için İmar Komisyonuna  önerilen Belediyemiz Meclis Üyesi  Celal TUZCU  açık oy usulü yapılan seçimde;

                              Belediyemiz Meclis Üyesi Celal TUZCU 10 oy alarak  Belediye Meclisimizin  01/08/2023  tarihinde yapılan Meclis toplantısında İmar Komisyonu Üyesi  olarak seçildi.
                              KARAR - 59 - Belediyemiz Yazı İşleri  Müdürlüğünün 01/08/2023 tarihli   yazısı okundu.

                              Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde; 
                              Belediye Başkanı Nurhan YAPICI ÖZEL’in 23/07/2023 tarihinde vefatı nedeniyle 31/07/2023 Pazartesi günü saat 11.00 de yapılan Olağanüstü Meclis Toplantısında Meclis Katip Üyesi Belediyemiz Meclis Üyesi Sayın Adnan TOPAL‘ın 31/07/2023 tarih ve 53 sayılı Meclis Kararı ile Belediye Başkanı seçilmesi nedeniyle Meclis Katipliği Üyeliği boşalmış olup, kalan süreyi tamamlamak üzere 5393 sayılı Belediye Kanununun  ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 19. maddesine istinaden boşalan bir adet Asil Katip  Üyesi seçimi için hazırlanan oy pusulaları dağıtıldı. Meclis Üyeleri tarafından yazılarak zarflanan oy pusulaları toplanarak gizli oy açık tasnif neticesinde yapılan seçimlerde;

Asil Katip Üye
Mevlüt BERÇİNLİ  10   oy  almış olup,

                                Bu sonuca göre; Belediye Meclisimizin 01/08/2023 tarihinde yapılan Meclis toplantısında Belediyemiz Meclis Üyesi Mevlüt BERÇİNLİ  10 oy alarak Meclis Asil Katip Üyeliğine seçildi.
                                 KARAR - 60 -   Ladik İmar  İnşaat Turizm Sanayi ve Ticaret Limited Şirketimizin tüzel kişiliğini temsile yetkilendirilen Belediye Başkanı Sayın Nurhan YAPICI ÖZEL’in 23/07/2023 tarihinde vefatı nedeniyle  Ladik İmar  İnşaat Turizm Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi nezdindeki şirket tüzel kişiliğinin temsil yetkisinin iptal edilmesine, yerine 31/07/2023 Pazartesi günü saat 11.00 de yapılan Olağanüstü Meclis Toplantısında Belediyemiz Meclis Üyesi Sayın Adnan TOPAL 31/07/2023 tarih ve 53 sayılı Meclis Kararı ile Ladik Belediye Başkanlığına seçilmiş olup, Belediye Başkanı Sayın Adnan TOPAL’ın şirket tüzel kişiliğimizi temsile, aksi karar alınana kadar yetkili kılınmasına Belediye Meclisimizin 01/08/2023 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyelerince oy birliği ile karar verildi.

