02.12.2014   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA
ALINAN KARARLAR       :

                      Başkan : Değerli arkadaşlar hepiniz hoş geldiniz. İlçemiz ve halkımız için hayırlı ve uğurlu olması dileği ile 2014 yılı Aralık  ayı olağan meclis toplantısını açıyorum dedi.

                        Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (11) mevcut ekseriyetiyle toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (10)  Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                        Belediyemiz Meclis Üyesi Rüstem TOPALOĞLU mazeretleri nedeni ile toplantıya katılamayacaklarını bilgilerinize sunarım dedi.
                KARAR -69- Başkan: Arkadaşlar hepinizinde bildiği gibi belediyemiz kısıtlı maddi imkanlar ile ilçemiz halkına hizmet vermeye gayret etmektedir.İlçemizde belediyemizce yapılacak yatırımların gerçekleşmesi için ihtiyaç duyulan maddi kaynak için ilçemiz hudutları dahilinde mülkiyeti belediyemize ait gayrimenkullerin satışını yaparak   ihtiyacımız olan maddi kaynak ın  bir kısmını gidermeye çalışacağız.Dedi.Yapılan müzakere neticesinde bu gayrimenkullerin  5393 sayılı belediye kanununun  18 maddesinin e bendi   (Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması hâlinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesisine karar vermek) hükmü gereğince ilçemiz Bahşi Mahallesi Yahya Kemal BEYATLI  Sokak  33 ada 38 parselde bulunan 27.53 m2 lik 14 nolu Kargir Dükkanı şu an ki hali ile satışının yapılmasını teklif ediyorum dedi.Teklifi oy birliği ile karar verildi.

                       KARAR -70- Nüsretli Mahallesi Muhtarı Feyzullah OKAN ‘ nın 30.09.2014 tarihli dilekçesi okundu. Yapılan görüşmeler sonucunda  Nüsretli  Mahallesi ismi resmi işlemlerde ayrı halk dilinde ayrı telaffuz edildiğinden dolayı Nüsretli  Mahallesi  sakinleri ve ilçemiz halkı tarafından alışamadıkları bir isim olmuştur. Nusratlı Mahallesi olarak anılmaktadır. 5393 sayılı belediye Kanununun 9. maddesinde “Mahalle, muhtar ve ihtiyar heyeti tarafından yönetilir.Belediye sınırları içinde mahalle kurulması, kaldırılması, birleştirilmesi, bölünmesi, adlarıyla sınırlarının tespiti ve değiştirilmesi, belediye meclisinin kararı ve kaymakamın görüşü üzerine valinin onayı ile olur”. Denilmektedir.Nüsretli Mahallesi isminin Nusratlı Mahallesi olarak değiştirilmesine oy birliği ile karar verildi.
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