05.12.2017   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
                     Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile Aralık  ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.                      

                    Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (10) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (9) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                    Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet KOCA  ve Orhan YILMAZ’ ın toplantıya katılmadığı tespit edildi. 

                     .    

                       Gündeme geçildi.
             

                        KARAR -59- Belediyemiz İmar Komisyonunun  16.11.2017 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                      Ladik Belediye Meclisinin 07.11.2017 tarih ve 58 nolu kararı ile komisyona havale edilen İlçemiz Bahşi Mahallesinde bulunan G35-B-08C-3B imar paftasının bulunduğu alanda mahkeme kararı doğrultusunda Pazar yeri kullanımının yeniden düzenlenmesine ilişkin UİP-8479,21 pin işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve plan açıklama raporuna göre 3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                      Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                      Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda uygulama imar planı teklifinin onanmasına Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.
                      KARAR -60- Belediyemiz İmar Komisyonunun  16.11.2017 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                      Ladik Belediye Meclisinin 07.11.2017 tarih ve 57 nolu kararı ile tarımsal amaçlı hayvancılığa yönelik tesis yerlerinin detaylandırılmak üzere komisyonumuza  havale edilen konu ile ilgili olarak;

                       Tarımsal amaçlı hayvancılığa yönelik tesis yerleri 07.02.2017 tarih ve 12 sayılı Belediye Meclis Kararı ile belirlenmiş olup ilçemizin kuzeyinde yer alan kısmında yeniden düzenlemeye gidilmiştir.Harita üzerinde ITRF96 derecelik dilim koordinatları ile detaylandırılarak kırmızı hatla gösterilen sınırları içerisinde tarımsal amaçlı hayvancılık tesislerinin yapılmasına izin verilmemesine, bu hattın dışında kalan tüm alanlarda ise parsellerin anayol cephesinin olduğu kısma fosseptik, gübre çukuru vb.atıklarla ilgili yapılaşmaya müsaade edilmeyecek şekilde 3194 sayılı İmar Kanununun ve yönetmeliklerin izin verdiği şekilde tarımsal amaçlı hayvancılığa yönelik tesis yerleri oarak belirlenmesine komisyonumuzca karar verildi.

                      Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                      Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda Tarımsal amaçlı hayvancılığa yönelik tesis yerlerinin belirlenmesine  Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.

