01.10.2024  TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR

                   KARAR - 53 - Belediyemiz  Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 24.09.2024 tarih ve 8636 sayılı   yazısı okundu.
                    Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;                             
                    5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin (e) bendi gereğince, “Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması halinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı ayni hak tesisine karar vermek”  ve yine 5393 sayılı Belediye Kanununun 75. maddesinin (d) bendi “Kendilerine ait taşınmazları, asli görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak mahalli idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına devredebilir veya süresi yirmibeş yılı geçmemek üzere tahsis edebilir. Bu taşınmazlar aynı kuruluşlara kiraya da verilebilir. Bu taşınmazların, tahsis amacı dışında kullanılması halinde, tahsis işlemi iptal edilir. Tahsis süresi sonunda, aynı esaslara göre yeniden tahsis mümkündür. Kamu kurum ve kuruluşlarına Belediyeler, bağlı kuruluşları ve belediye şirketlerince devir veya tahsis edilen taşınmazlar, kamu konutu ve sosyal tesis olarak kullanılamaz.” Hükmü gereğince;
                      Belediyemizin hükmü ve tasarrufunda bulunan İlçemiz İbi Mahallesi 0 ada 1458 parsel numaralı 940 m2 yüzölçümlü taşınmazın dini ve hayri işlerde kullanılmak kaydıyla ve bir yıl içerisinde dini ve hayri işlerde kullanım amaçlı inşaatının başlaması şartıyla Ladik İlçe Müftülüğüne tahsis edilmesine, tahsis edilen taşınmazın bir yıl içerisinde inşaatının başlamaması ve tahsis amacı dışında (kamu konutu ve sosyal tesis olarak) kullanılması halinde tahsis işleminin iptal edilmesine  Belediye Meclisimizin 01/10/2024 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyesi Hüseyin BOYAR’ın red oyu, mevcut Meclis Üyelerinin evet oyu ile oy çokluğu  ile  karar verildi. 

                       KARAR - 55 - Belediyemiz  Plan ve Bütçe Komisyonunun  30.09.2024  tarihli Komisyon Kararı okundu.
                       Belediyemiz Plan ve Bütçe Komisyonu tarafından 2025 mali yılı içinde uygulanacak Belediye Gelirleri tarife kalemleri kalem kalem belirlenmiş, nihai karar için Belediyemiz Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verilmiş olup,
                       Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;                             
                       Belediyemiz Plan ve Bütçe Komisyonunun belirlemiş olduğu 2025 mali yılı içinde uygulanacak Belediye Gelirleri tarife kalemlerinin yüksek belirlenmesi nedeniyle tekrar görüşülmek ve karara bağlanmak üzere Belediyemiz Plan ve  Bütçe Komisyonuna havale edilmesine Belediye Meclisimizin  01/10/2024 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyelerince oy birliği   ile  karar verildi.

                        KARAR - 56 - Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 23.09.2024 tarih ve 8411 sayılı yazısı okundu.
                        Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                        Belediye Meclisimizin 03.10.2023 tarih ve 75 sayılı kararı ile onaylanan İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 2024 mali yılı içinde uygulanacak Belediye Gelirleri tarifelerinin yeniden değerlendirilmesi teklifinin Belediyemiz Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine Belediye Meclisimizin 01.10.2024 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyelerince oy birliği ile karar verildi.

                          KARAR - 57 - Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 23.09.2024 tarih ve 8409 sayılı yazısı okundu.
                          Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                          Belediye Hizmetlerimizle ilgili olarak İlçemiz Bahşi Mahallesinde ekli  krokide belirtilen imar adalarını kapsayan alanda hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin İmar Komisyonuna havalesine Belediye Meclisimizin 01.10.2024 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyelerince oy birliği ile karar verildi.

                           KARAR - 58 - Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 23.09.2024 tarih ve 8591 sayılı yazısı okundu.
                           Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                           Samsun Valiliği İl Sağlık Müdürlüğünün ilgi yazısında belirtildiği gibi İlçemiz Bahşi Mahallesi 26 ada 18 nolu Maliye Hazinesine ait parsel üzerine 112 Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu yapılabilmesi için 1/1000 ölçekli  uygulama imar planımızdaki kullanım amacının değişikliği ile ilgili hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin İmar Komisyonuna havalesine Belediye Meclisimizin 01.10.2024 tarihli toplantısına katılan Meclis Üyelerince oy birliği ile karar verildi.


 

 































