05.10.2021 TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR   
                             KARAR - 56 - Belediyemiz  Yazı İşleri Müdürlüğünün 24/09/2021 tarihli yazısı okundu.

                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                             Belediyemizin mevcut amblemi İlçemizin tanıtımı ve kurumsal kimliğini yeterince ifade edemediği düşüncesiyle şekli ve içeriğinin değiştirilmesi ve yeni Belediye kurumsal kimlik amblemimizin belirlenmesi  teklifinin İmar Komisyonuna havalesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.                         

                             KARAR - 57 - Belediyemiz  Yazı İşleri Müdürlüğünün 24/09/2021 tarihli yazısı okundu.

                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                             “Kamu Kurum ve Kuruluşlarının Ürettikleri Mal ve Hizmet Tarifeleri ile bazı genel bütçeye dahil daireler ile katma bütçeli idareler, bunlara bağlı döner sermayeli kuruluşlar, kanunla kurulan fonlar, kefalet sandıkları, sosyal güvenlik kuruluşları, kamu iktisadi teşebbüsleri ve bağlı ortaklıkları ile müesseseleri, il özel idareleri ve belediyeler ile bunların kurdukları birlik, müessese ve işletmeler, özel bütçeli kuruluşlar, özel bütçeli kuruluşlar, özelleştirme işlemleri tamamlanıncaya kadar, 24.11.1994 tarihli ve 4046 sayılı kanuna tabi kuruluşlar ve özel hukuk hükümlerine tabi kamunun çoğunluk hissesine sahip olduğu kuruluşlar, kamu banka ve kuruluşları ile bunlara bağlı iş yerleri ve diğer kamu kurum ve kuruluşlarınca üretilen mal ve hizmet bedellerinde işletmecilik gereği yapılması gereken ticari indirimler hariç herhangi bir kişi veya kuruma ücretsiz tarife veya indirimli tarife uygulanmaz.” Hükmü gereğince mülkiyeti Belediyemize ait olan Düğün Salonu ve Ambarköy içerisinde  bulunan Ambarhanda yapılacak olan nişan, düğün  merasimlerinden Meclis Kararı ile Belediyemiz Personeline ve Meclis Üyelerine uygulanan uygulamanın ve yoksul ailelerin belgelendirmeleri şartıyla %20 iskonto indiriminin uygulanmasının mevzuata aykırı olması nedeniyle uygulanmamasına; Şehit aileleri ve gazilerin  yakınlarından yapacakları düğün merasimlerinden salon kira bedeli alınmamasına, düğün maliyetinin alınmasına,
-Ladik Belediye Düğün Salonunun kira bedeli  5.000,00.-TL. + Maliyet (Orkestra,Müzisyen,Ses Sistemi,Fotoğraf,Kamera Çekimi,Yiyecek,İçecek) olmasına,
-Ambarhan kira bedeli  4.000,00.-TL.   + Maliyet (Orkestra,Müzisyen,Ses Sistemi,Fotoğraf,Kamera Çekimi,Yiyecek,İçecek) olmasına,
                             Ladik Belediye Düğün Salonu ve Ambarköy içerisinde Bulunan Ambarhan’ın  kira bedeli ve maliyet ücretlerinin Belediyemiz Veznesine düğün, nişan, özel günlerin tarihinden en az 1 hafta önce yatırılmasına  ve makbuzun düğünden önce ibraz edilmesine,

                             Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.

                             KARAR - 58 - Belediyemiz İmar Komisyonunun 15/09/2021 tarih ve 2021/6 sayılı Komisyon Kararı okundu.

                             Ladik Belediye Meclisinin 07/09/2021 tarih ve 53 sayılı kararı ile Komisyona havale edilen İlçemiz Bahşi Mahallesi 163 ada 9 ve 14 nolu taşınmazlar ile ilgili hazırlanan  1/1000 ölçekli  uygulama imar planı değişikliği ve plan açıklama raporuna göre  3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına Komisyonumuzca karar verildi.

                             Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                             Belediyemiz İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda  uygulama imar  planı  değişikliği teklifinin onanmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.                             
                             KARAR - 60 – Belediyemiz 2022 mali yılı içinde uygulanacak Belediye Gelirleri tarife kalemleri kalem kalem oylanarak Meclisimizce oy birliği ile kabul edildi.

                             KARAR - 61- Belediyemiz Plan ve Bütçe Komisyonunun 16/09/2021 tarihli     kararı okundu.
                             Otopark Yönetmeliğinin dördüncü bölümünde Otopark Bedelinin Tespit, Tahakkuk ve Tahsili başlıklı 12. maddesinin (11) fıkrasına öre otopark gruplarının 5 grup olarak belirlenmesi ve;

1)  1. Grup için, tarifedeki bedelin  % 100’ü,

2)  2. Grup için, tarifedeki bedelin % 90’ı,

3)  3. Grup için tarifedeki bedelin % 80’i, 

4)  4. Grup için, tarifedeki bedelin %70’i, 

5)  5. Grup için, tarifedeki bedelin %60’ı,

                              Olacak şekilde tahsilatının  yapılmasına, nihai karar için Belediyemiz Meclisine sunulmasına  Komisyonumuzca oy birliği ile karar verildi. 

                              Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;                                 

                              Belediyemiz Plan ve Bütçe Komisyonu  kararı doğrultusunda  otopark gruplarının 5 grup olarak belirlenmesi ve belirlenen gruplara göre tahsilatın yapılmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                             KARAR - 62 - Başkan; İlçemiz mezarlıklarının ve mezarlık hizmetlerinin  Samsun Büyükşehir Belediyesinden devrinin yapılmasının ve Belediyeler arasında yapılacak protokolü imzalamaya yetki verilmesini oylarınıza sunuyorum dedi.

                             Başkanın teklifi Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edildi.                             

                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                             İlçemiz mezarlıklarının ve mezarlık hizmetlerinin Ladik Belediyemize devredilmesinin ve Samsun Büyükşehir Belediyesi ile Ladik Belediyemiz arasında yapılacak olan protokolü Belediyemiz adına imzalamaya Belediye Başkanımız Nurhan YAPICI ÖZEL’in yetkili kılınmasına Meclis Üyelerince oy birliği ile karar verildi.

                             KARAR - 63 - Mali Hizmetler Müdürlüğünün 22/09/2021 tarihli yazısı okundu.

                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                             Mülkiyeti Belediyemize ait olan İlçemiz Hamit Mahallesi 125 ada 63 nolu parselde Tekkealtı Sokak No:1 adresinde bulunan 10 adet bungalov ev ve kır lokantasının kiralanmasına, kiraya verilmesi halinde kira süresinin 10 (On) yıl  olmasına, oluşacak mevcut şartlar 10 adet bungalov ev ve kır lokantasının satışını gerekli ve daha ekonomik kılması halinde satışında  gerekli yasal prosedürlerin yerine getirildikten sonra yapılmasına ve  Belediye Encümenine yetki verilmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                             KARAR - 64 - Yazı İşleri  Müdürlüğünün 01/10/2021 tarihli yazısı okundu.

                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                             Belediyemizi denetleyen İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Kontrolörlüğü Kontrolörü Selim ERDEM tarafından hazırlanan 14/06/2014 - 14/09/2021 tarihleri arasına ait 143/62 sayılı Denetim Raporunun 5393 Sayılı Belediye Kanununun 55. maddesinin son fıkrasında “Denetime ilişkin sonuçlar kamuoyuna açıklanır ve Meclisin bilgisine sunulur” hükmü gereğince Denetim Raporu Belediye Meclisinin 05/10/2021 tarihli Ekim ayı Olağan Meclis toplantısında  Belediyemiz Meclisince incelenip okunmak suretiyle Belediyemiz Meclisin bilgisine  sunulmuştur. 

