03.10.2023  TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR
                        KARAR - 71 - Belediyemiz Yazı İşleri Müdürlüğünün 21/09/2023 tarihli yazısı okundu.                               

                        Belediyemiz Meclisince yapılan müzakereler neticesinde;    
                        Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanununun ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 19. maddesine istinaden Meclis  üyeleri arasından, gizli oyla en az iki katip üyeyi  ilk iki yıl için görev yapmak üzere seçer. İki yıldan sonra seçilecek Başkanlık Divanı, yapılacak ilk Mahallî İdareler seçimlerine kadar görev yapar. Hükmü gereğince Belediye Başkanı Nurhan YAPICI ÖZEL’in 23/07/2023 tarihinde vefatı nedeniyle 31/07/2023 Pazartesi günü saat 11.00 de yapılan Olağanüstü Meclis Toplantısında Meclis Katip Üyesi Belediyemiz Meclis Üyesi Sayın Adnan TOPAL‘ın 31/07/2023 tarih ve 53 sayılı Meclis Kararı ile Belediye Başkanı seçilmesi nedeniyle Meclis Katip Üyeliği boşalmış olup, kalan süreyi tamamlamak üzere 01/08/2023 tarih ve 59 sayılı Meclis Kararı ile gizli oyla seçilen Meclis Katip Üyesi Mevlüt BERÇİNLİ Belediye Başkanlığımıza vermiş olduğu 08/09/2023 tarih ve 2243 sayılı dilekçesi ile Meclis Katip Üyeliğinden istifa etmiş olup, Meclis Katipliğinden istifa eden Mevlüt BERÇİNLİ’nin yerine kalan süreyi tamamlamak üzere  5393 sayılı Belediye Kanununun ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 19. maddesine istinaden Meclis Asil Katip Üyeliği seçimi için hazırlanan oy pusulaları dağıtıldı. Meclis Üyeleri tarafından  yazılarak zarflanan oy pusulaları toplanarak gizli oy açık tasnif neticesinde yapılan seçimlerde; 

Asil Katip Üye

Celal ÇOBANBAŞI   11   oy  almış olup,

                          Bu sonuca göre; Belediye Meclisimizin 03/10/2023 tarihinde yapılan Meclis toplantısında Meclis Üyesi Olcay VAROL’un gecikmesi nedeniyle oylamaya katılamadığı, mevcut üyelerin katılımıyla Belediyemiz Meclis Üyesi  Celal ÇOBANBAŞI  11 oy alarak Meclis Asil Katip Üyeliğine seçildi.
                           KARAR - 72 - Belediye Meclisinde Park ve Bahçeler Müdürlüğü Görev ve Çalışma Yönetmeliği maddeleri okundu, oya sunuldu ve Meclisimizce  oy birliği ile kabul edildi.                                               

                           KARAR - 73 -  Belediyemiz İmar Komisyonunun 12/09/2023 tarih ve 2023/7 sayılı kararı okundu.                                

                           Ladik Belediye Meclisinin 05/09/2023 tarih ve 70 sayılı kararı ile Komisyonumuza havale edilen Samsun 3. İdare Mahkemesinin 2021/1052 Esas ve 2022/1150 kararı gereğince İlçemiz Bahşi Mahallesi 348 ada 2 ve 15 nolu parsellerin bulunduğu alandaki yol kullanımlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği 3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına Komisyonumuzca karar verildi.

                             Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi. 

                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde; 
                                Belediyemiz İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda  1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifi  Ladik  Belediye Meclisimizin  03/10/2023  tarihli  toplantısına katılan Meclis Üyelerince  oy birliği ile kabul edildi.                

                                 KARAR - 74 -  Belediyemiz Plan ve Bütçe  Komisyonunun 19/09/2023 tarih ve 2023/2 sayılı kararı okundu.

                                 Ladik Belediye Meclisinin 05/09/2023 tarih ve 62 sayılı kararı ile Komisyonumuza havale olunan  Belediyemiz Meclis Üyesi Kenan TOKER’in  öksüz ve yetim gençlerimizin tesislerimizde yapacakları sünnet, nişan, kına ve düğün merasimlerinden % 50 indirim yapılması ve cenaze hizmetlerinden talep edilen saptırma ücretinin Belediyemiz tarafından karşılanması ile ilgili dilekçesine istinaden  yapılan değerlendirmeler neticesinde sadece yetim (anne ve babanın olmaması)  durumunda 2024 yılı Belediye Gelir Tarife Cetvelinde yer alan tesis fiyatlarına % 50 indirim yapılmasına, saptırma bedelinin 2024 mali yılı Belediyemiz Gelir Tarife Cetvelindeki bedel üzerinden alınmasına Komisyonumuzca karar verildi.

                                   Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi. 

                                   Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde; 

                                   Belediyemiz Plan ve Bütçe  Komisyonunun kararı doğrultusunda sadece yetim gençlerimizin  (anne ve babanın olmaması durumunda) Belediyemiz Tesislerinde yapacakları sünnet, nişan, kına ve  düğün  merasimlerinde  2024 mali yılı Belediye Gelir Tarife Cetvelinde yer alan tesis fiyatlarında % 50 indirim yapılmasına, cenaze hizmetlerinden talep edilen  saptırma bedelinin 2024 mali yılı Belediyemiz Gelir Tarife Cetvelindeki fiyat üzerinden alınmasına  Belediye Meclisimizin  03/10/2023  tarihli  toplantısına katılan Meclis Üyelerince  oy birliği ile karar verildi.            

                                    KARAR - 75 -  Belediyemiz 2024 mali yılı içinde uygulanacak Belediye Gelirleri tarife kalemleri kalem kalem oylanarak Meclis Üyesi Şaban TEKTAŞ’ın çekimser oyu, mevcut Üyelerin evet oyu ile Meclisimizce oy çokluğu ile kabul edildi. 
