04.09.2018   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
                        Başkan; Arkadaşlar  ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile 2018 yılı Eylül ayı Olağan Meclis Toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.                      

                      Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (10) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (9) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                      Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet KOCA ve Ali SUKAS’ın toplantıya katılmadıkları tespit edildi.

                      Başkan; Arkadaşlar gündeme geçmeden önce İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün yazısının (kredi talebi)  gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Talebi oy birliği ile kabul edildi.

                      Gündeme Geçildi.

                      KARAR: -38- Belediyemiz Yazı İşleri Müdürlüğünün 15.08.2018 tarihli yazısı okundu.                        

                      Belediye Meclisinin 07.06.2016 tarih ve 55 sayılı kararı ile ilçemizde faaliyette bulunan Ladik Belediyespor kulübüne tahsis edilen halı saha tesisleri ile ilgili meclis kararının Sayıştay Genel Kurulunun 16.10.2017 tarihinde verdiği Esas:2017/1, Karar:5415/1 sayılı içtihadı birleştirme kararında da belirtildiği üzere, Belediyelere ait taşınmazların Belediye Meclis Kararı ile spor kulüplerine tahsis imkanı bulunmamaktadır. Denilmekte.

                      Ladik Belediyespora tahsis edilen halı saha tesisleri ile ilgili meclis kararının iptal edilerek tahsisin işlemden kaldırılması talep edilmektedir.

                      Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde   Ladik Belediyespora tahsis edilen halı saha tesisleri ile ilgili meclis kararının iptal edilerek tahsisin işlemden kaldırılmasına  Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                       KARAR: -39- Belediyemiz  2019  Mali Yılı Bütçesinin Plan Bütçe Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.     

                      KARAR: -40- Belediyemiz 2019 Yılı  Gelirler Tarife Cetvelinin Plan Bütçe Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.  

                      KARAR: -41- Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 28.08.2018 tarihli yazısı okundu.                        

                     İlçemiz Bahşi Mahallesi 19 ada 4 ve 5 nolu parseller üzerinde zeminde 1734,47 m2 olan çok amaçlı salon inşaatının Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından yapılması ve Ladik Belediyesi tarafından kullanılmasına ilişkin “Samsun Büyükşehir Belediyesi ile Ladik Belediyesi arasında çok amaçlı salon yapımına ilişkin Ortak Hizmet Projesi Protokolünün” imzalanması konusunun Meclisimizde görüşülerek karara bağlanması talep edilmektedir.

                     Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde   Samsun Büyükşehir Belediyesi ile  Belediyemiz arasında çok amaçlı salon yapımına ilişkin Ortak Hizmet Projesi Protokolünün kabulüne ve Belediyemiz adına  imzalamaya Belediye Başkanı Selim ÖZBALCI’nın  yetkili kılınmasına   Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                      KARAR: -42- Yeni Belediye Hizmet Binasına Mal ve Malzeme Alımında kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.’den 1.000.000,00.-(Birmilyon)-TL kredi  kullanılmasına, Krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. ödemelerin, İller Bankası A.Ş.’ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından (%40’ın dışında ve %100’üne kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, İller Bankası A.Ş.’ce talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde İller Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş.’ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayri menkulü İller Bankası A.Ş.’ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş.’ye terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş.’ye rehin vermeye, İller Bankası A.Ş.’nin  mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun  68. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı’nın yetkilendirilmesine karar verilmiştir.

