01.09.2020 TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR     
                                     Başkan; Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlar,  Meclis Toplantımıza hoş geldiniz. İlçemiz ve Ülkemiz için hayırlı ve uğurlu olması dileğiyle Eylül  Ayı Olağan Meclis Toplantısını açıyorum dedi.                      

                                     Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (12) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan  ve (11) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.      
                                     Gündeme Geçildi.        
                      


             KARAR -45-   Ladik Malmüdürlüğünün 04/08/2020 tarih ve  E.38691 sayılı yazısı okundu.     
                                     Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                                     6183 Sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun 90. maddesinde “Gayrimenkuller, Satış Komisyonlarınca açık artırma ile satılır. Satış Komisyonu, İl ve İlçelerde en büyük  mal memurunun veya tevkil edeceği zatın reisliği altında Belediye Meclisi tarafından kendi azası arasından seçilmiş bir zat ile alacaklı amme idaresinin salahiyetli bir memurundan ve gayrimenkulün bulunduğu yer tapu sicil muhafızı veya tevkil edeceği zattan teşekkül eder.” hükmü gereğince, 6183 Sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun 91. maddesinde “Satışa çıkarılacak gayrimenkullere bilirkişinin mütalaası alınmak suretiyle Satış Komisyonu tarafından rayiç değer biçilir.” hükmü gereğince;  Gayrimenkullerin rayiç değerlerinin tespiti için kurulacak Satış Komisyonunda bir sonraki Mahalli İdareler Seçimlerine kadar görev yapmak üzere  Belediye Meclis Üyesi Mehmet EREN’in  asil, Belediye Meclis Üyesi Kadir AKMAN’ın yedek üye olarak seçilmelerine Belediyemiz Meclisince oy birliği ile karar verildi.
                                      KARAR-46- Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 01/09/2020 tarihli  yazısı okundu.

BAŞKANLIK MAKAMINA
İlgi: Seler Taahhüt - Retu Yapı Adi Ortaklığının 01/09/2020 tarihli dilekçesi.

                                       İlgi dilekçede ifade edilen İlçemiz G35b08d2a nolu paftasının içerisinde kalan Hacıalipınar Mahallesi TOKİ konutları ile ilgili 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin Belediye Meclisince görüşülüp karara bağlanması hususunu olurlarınıza arz ederim.
                                      Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                                      Konunun İmar Komisyonuna havalesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                                      KARAR-47- Belediyemiz  2021  Mali Yılı Bütçesinin  Plan ve  Bütçe Komisyonuna havalesine Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.     

                                      KARAR-48-   Belediyemiz  2021  Mali Yılı Belediye Gelir Tarife Cetvelinin  Plan ve  Bütçe Komisyonuna havalesine Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.     
                                      KARAR -49-   Belediyemiz  Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 25/08/2020 tarihli E.801 sayılı yazısı okundu.

BAŞKANLIK MAKAMINA

                                      Belediye Hizmet Alanı olarak kullanıma ayrılmış alanda kalan İlçemiz Koğa Mahallesi 75 ada 99 parsel nolu taşınmazın kamulaştırılması gerekmektedir. 

                                      Bu nedenle Koğa Mahallesi 75 ada 99 parsel nolu taşınmazın kamulaştırılması ile ilgili 5 yıllık imar programına ek program yapılması konusunun Belediye Meclisince görüşülüp karara bağlanması hususunu olurlarınıza arz ederim.
                                       Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                                       Belediye Hizmet Alanı olarak kullanıma ayrılmış alanda kalan İlçemiz Koğa Mahallesi 75 ada 99 parsel nolu taşınmazın kamulaştırılmasına, kamulaştırma ile ilgili  5 yıllık imar programına ek program yapılmasına ve 500.000,00.-TL. ödenek ayrılmasına  Belediyemiz Meclisince oy birliği ile karar verildi.

