03.06.2014   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :

 

                          Başkan : Değerli arkadaşlar hepiniz hoş geldiniz.Bu bizim üçüncü toplantımız. Ülkemiz ve İlçemiz için hayırlı ve uğurlu olması dileği ile 2014 yılı Haziran  ayı olağan meclis toplantısını açıyorum dedi.

                          Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (11) mevcut ekseriyetiyle toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (10)  Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                          Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet KOCA’nın toplantıya katılmadığı tespit edilmiştir.

                          Başkan : Gündeme geçmeden önce 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesi gereğince Seyitahmet SULUBEY’i 1.dereceli Başkan Yardımcısı kadrosuna atanmasının yapılacağını bilgilerinize sunarım. Ayrıca Ramazan ayında iftar programları  düzenlemeyi ve Gıda Bankası kurulmasının  gündeme alınmasını talep ediyorum dedi.Başkan’ın talebi oy birliği ile kabul edildi. Gündem maddelerine geçildi.                                                 
                          KARAR -38- Başkan: Arkadaşlar hepinizin de bildiği gibi ilçemiz Bahşi Mahallesi Davut Paşa Sokağı Belediye Meclisinin 07.01.2014 tarih ve 71 nolu kararı ile araç trafiğine kapatılmıştır. Bu sokağın tekrar araç trafiğine açılması için o sokakta bulunan esnafın şifai istekleri ve  Belediyemiz düğün salonunda İlçemiz esnafıyla yapılan toplantıda bu konu gündeme gelmiş ve bu sokağın araç trafiğine açılması talebi yenilenmiştir. Ayrıca bu konuda daha önce verilmiş dilekçede mevcuttur. Bu durum bu sokakta bulunan esnafların mağduriyetine neden olduğu için döşenen taşları sökmeden araç trafiğine açmak istiyorum.Yolun araç trafiğine tekrar açılmasıyla ilgili karar alınması gerekmektedir.Şunu da belirtmek isterimki yapılmış bir yeri yıkma taraftarı değilim yapılan şey insanlara mal edilip paylaşılmalı ve yaşatılmalıdır.Bu konuda görüş beyan etmek isteyen varmı diye sordu? Meclis Üyesi Ali SUKAS ve Rüstem TOPALOĞLU söz istedi. Ali SUKAS Türkiye’de bazı İl ve ilçelerde sokak ve caddeler araç trafiğine kapatılarak yayalaştırma yapılmakta iken biz neden sokağı araç trafiğine açıyoruz? En az burası 1 yıl yayalaştırılmış olarak kullanılmaya devam edilip gözlemlenerek ona göre araç trafiğine açılıp açılmayacağına  karar verilseydi. Rüstem TOPLOĞLU ise bu sokağın araç trafiğine açılmasını bende istemedim. Düğün Salonunda yapılan toplantıda bu konuyla ilgili katılımcılar fevri davrandığı kanaatindeyim. Ama ilçemiz esnafı bu sokağın araç trafiğine açılması yönünde talepte bulunduğundan  bizde Meclis Üyeleri olarak halkımızın istek ve arzusunu gerçekleştirmek zorundayız  dedi.

                          Meclisimizde yapılan oylama sonucunda Ali SUKAS ve Rüstem TOPALOĞLU’nun red oyuna karşılık toplantıya katılan Belediyemiz Meclis Üyelerinin 2 red  9 evet oyu ile oy çokluğu ile kabul edildi.

                          KARAR -39- 11 Kasım 1997 tarih ve 23167 sayılı resmi gazetede yayınlanan 97/10183 sayılı bakanlar kurulu kararı ile kurulan ve faaliyetine devam eden Samsun Belediyeler Birliğinin,birlik tüzüğünün 7. maddesi ‘birlik meclisinin seçilmiş üyelerinin görev süresi,mahalli idare seçimleri ile sona erer’ denilmektedir. Samsun Belediyeler Birliğine belediyemizin de üye olmasına ve bu birlikte görev yapmak üzere belediye meclis üyelerimizden Celal TUZCU  asil üyeliğe, Şerafettin DEMİRTAŞ ın yedek üyeliğe seçilmesine oy birliği ile karar verildi. 

                          KARAR -40-  Milli kültürümüzü yaşatmak, gelenek ve göreneklerimizi geliştirerek aramızda var olan birlik, beraberlik ve kardeşliği güçlendirmek, ilçemizi tanıtmak ve turizm adına yeni açılımlar yaparak Ladik’imizi Türk turizmine gölü, kaplıcası, yaylalarıyla tam bir çeşitlilikle sunmak ve bu alanda yatırımların yönünü ilçemize çekerek ilçemiz ekonomisinin canlanmasını  sağlamak amacı ile bu yıl ilçemizde yapılacak olan 18. Akdağ Yayla Şenlikleri ve Kültürel Faaliyetleri kutlama programı ve yağlı güreş müsabakasının AĞUSTOS ayının  29-30 ve 31 inde  yapılmasına hava şartlarının elverişli olmaması halinde ertelenerek daha sonraki  bir tarihte yapılmasına oy birliği ile karar verildi.

                          KARAR -41-   Belediye  Meclisi'nce Belediyemizde görev yapan 657 sayılı yasaya tabi Devlet Memurlarına Sosyal yardım yapılmasına, yapılacak yardımın miktarının belirlenmesi için yetkili memur sendikası ile görüşme yapılmasına ve toplu sözleşme metni imzalaması için Belediye Başkanı Selim ÖZBALCI’ya Belediye Meclisi'nce Anayasa, Uluslararası sözleşmeler ve 5393 Sayılı Kanunun ilgili maddeleri mucibince yetki verilmesine ve tam yetkili kılınmasına  oy birliği ile karar verildi.

                          KARAR -42-  Başkan ;  Arkadaşlar  Ramazan  ayının dinimizde büyük bir önemi ve diğer aylar arasında seçkin bir yeri vardır. Kuran’da bin aydan daha hayırlı olduğu bildirilmektedir. Bu nedenle Ramazan ayı, Müslümanlar için en kutsal aydır ve ona on bir ayın sultanı denilmiştir. Bu ayda ilçemiz halkına ve ilçemize gelen misafirlere iftar programları düzenlemek istiyorum ve bu programlara ait giderlerin belediye başkanlığının bütçesinden karşılanmasını teklif ediyorum dedi. Teklifi oy birliği ile kabul edildi.

                          KARAR -43-   Başkan ;  Arkadaşlar İlçemize bağlı mahalle muhtarları ve Belediyemiz Zabıtasınca tespit edilen gelir seviyesi düşük yardıma muhtaç  ailelere yardım amacıyla Belediyemizce Gıda Bankası kurmak istiyorum dedi.Teklifi oy birliği ile kabul edildi.

