01.11.2016   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
                     Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile Kasım ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.                      

                    Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (10) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (9) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                    Başkan:Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet KOCA sağlık sorunları nedeni ile İstanbul’a gitmesi sebebi ile izinli sayılmasını teklif ediyorum dedi.Teklifi oy birliği ile kabul edildi.Rüstem TOPALOĞ LU’nun toplantıya katılmadığı tespit edildi.

                      Gündeme geçildi.
             

                      KARAR -70- Belediyemiz İmar Komisyonunun  14.10.2016 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                      Ladik Belediye Meclisinin 04.10.2016 tarih ve 66 nolu kararı ile komisyona havale edilen imar planımız içinde G35b08c3b,G35b08c2b,G35b09d1a ve G35b08c1b paftalarının bulunduğu alanda park alanı,belediye hizmet alanı,yol ve konut alanı kullanımlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin UİP-8479,16 pin işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve plan açıklama raporuna göre 3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                     Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                     Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda uygulama imar planı değişikliğinin onanmasına Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.

                  KARAR -71-İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 17.10.2016 tarihli yazısının okunmasına geçildi.

                     İlçemiz 1/5000 Nazım Plan Değişikliği ve 1/1000 Uygulama İmar Planı Değişikliği ile ticaret + konut kullanımdan park alanı kullanımına dönüştürülen İlçemiz Yenicami Mahallesi 82 ada 1 nolu taşınmazın kamulaştırılması Ladik Deresinin yeniden düzenlenmesi ile ilgili önem arz etmektedir.Bu sebeple İlçemiz Yenicami Mahallesi 82 ada 1 nolu taşınmazın kamulaştırılması ile ilgili 5 yıllık imar programına ek program yapılması konusunun Belediye Meclisince görüşülüp karara bağlanması talebinin, Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde 5 yıllık imar programına ek program yapılmasına Belediye Meclisince oy birliği ile karar verildi.

