07.11.2017   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile Kasım  ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.                      

                   Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (8) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (7) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                     Başkan :Belediyemiz Meclis Üyesi Orhan YILMAZ ve Şerafettin DEMİRTAŞ sağlık sorunları nedeni ile toplantıya katılamayacaklarını ve izinli sayılmalarını teklif ediyorum dedi. Teklifi oy birliği ile kabul edildi.

                     Belediyemiz meclis üyesi Mehmet KOCA  ile Rüstem TOPALOĞLU’ nun toplantıya katılmadığı tespit edildi. 

                     Başkan:Arkadaşlar gündeme geçmeden önce İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.11.2017 tarihli yazısının gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Talebi oy birliği ile kabul edildi.

                      Gündeme geçildi

                      KARAR - 57- Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 31.10.2017 tarihli yazısının okunmasına geçildi.

BAŞKANLIK MAKAMINA

          Belediye mücavir alan sınırlarının genişlemiş olması nedeniyle inşaa edilmek istenen tarımsal amaçlı hayvancılığa yönelik tesis yerleri 07/02/2017 tarih ve 12 Sayılı meclis kararı ile belirlenmiş olup ilçemizin kuzeyinde yer alan kısımda yeniden düzenlemeye gidilmiştir. Harita üzerinde ITRF96 3 derecelik dilim koordinatları ile detaylandırılarak kırmızı hatla gösterilen sınırlar içerisinde tarımsal amaçlı hayvancılık tesislerinin yapılmasına izin verilmemesine, bu hattın dışında kalan tüm alanlarda ise parsellerin anayol cephesinin  olduğu kısma fosseptik, gübre çukuru vb. atıklarla ilgili yapılaşmaya müsaade edilmeyecek şekilde 3194 sayılı imar kanunu, plansız alanlar imar yönetmeliği, 2918 sayılı karayolu kanunu ve ilgili diğer tüm kanunun ve yönetmeliklerin izin verdiği şekilde tarımsal amaçlı hayvancılığa yönelik tesis yerleri olarak belirlenmesinin talebinin  Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.

                      KARAR - 58- Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.11.2017 tarihli yazısının okunmasına geçildi.

BAŞKANLIK MAKAMINA

                      Belediye hizmetlerimizle ilgili olarak ilçemiz G35b08c3b imar paftasının bulunduğu alanda mahkeme kararı doğrultusunda Pazar yeri kullanımının yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin belediye meclisince görüşülerek karara bağlanması talebinin  Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.

