05.12.2023  TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR
                             KARAR - 80 -  Belediyemiz  İmar ve Şehircilik  Müdürlüğünün 27/11/2023 tarihli yazısı okundu.

                             İlçemiz İskaniye Mahallesi 153 ada 39 parsel nolu mera vasıflı taşınmazın 28.525,23 m2 lik ekli krokide belirtilen bölümü üzerine Belediye Başkanlığımızca hayvan satış alanı yapılması planlanmaktadır. 5393 sayılı Belediye Kanununun Meclisin Görev ve Yetkileri başlıklı 18. maddesinin e bendinde “Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması halinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı ayni hak tesisine karar vermek.” denilmektedir.

                             Ayrıca Tarım ve Orman Bakanlığının 23/06/2014 tarih ve 2014/2 sayılı talimatının 19/b maddesinde “Kanunun 14/c bendi gereği Belediyelerce yapılacak yatırımların kamu yatırımı kararının Belediye Meclisince karara bağlanmış olması gerekmektedir.” denilmektedir. 

                             Bu doğrultuda 20/10/2023 tarih ve 150 sayılı Belediyemiz Encümenincede uygun görülen yatırım ile ilgili Belediye Meclisimizcede kamu yatırımı kararı alınması  gerekmektedir.

                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;   
                             Belediyemiz Meclis Üyesi Kenan TOKER’in mera amaçlı kullanılan bölümün bu tekliften çıkarılarak, çakıl ve beton dökülerek mera vasfını yitirmiş olan 10.000 m2 lik alanın hayvan satış alanı olarak tahsisinin istenmesi yönündeki teklifi üzerine yapılan oylamada;

                             5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e maddesi hükmü gereğince imar planımız dışında bulunan İlçemiz İskaniye Mahallesi 153 ada 39 parsel nolu mera vasıflı taşınmazın, çakıl ve beton dökülerek mera vasfını yitirmiş olan 10.000 m2 lik alanının hayvan satış alanı olarak Belediyemize tahsisinin istenmesine ve kamu yatırımı kararı alınmasına Meclis Üyesi Hüseyin KOÇAK’ın red oyu, mevcut Meclis Üyelerinin evet oyu ile oy çokluğu ile karar verildi.                                                                                                          
                             KARAR - 81 -  Belediyemiz  Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 28/11/2023 tarihli yazısı okundu.

                             İlçemiz Bahşi Mahallesi 348 ada 14, 16, 18 ve 19 nolu parseller ile 349 ada 1  nolu parselin arasında kalan yolun açılması planlanmaktadır. Açılması planlanan yolun Anafartalar Sokağa bağlanması için yolun bitiminde bulunan 348 ada 2 parsel nolu 192,34 m2 yüzölçümlü taşınmaz ve 348 ada 15 parsel nolu 209,49 m2 yüzölçümlü taşınmazlara ihtiyaç duyulmaktadır. 348 ada 2 ve 15 nolu parsel malikleri ile yapılan görüşmeler neticesinde; mülkiyeti Belediyemize ait olan Sanayi Mahallesi 171 ada 8 parsel nolu 1153,21 m2 yüzölçümlü taşınmaz, Sanayi Mahallesi 434 ada 10 parsel nolu 594,54 m2 yüzölçümlü taşınmaz ve Akpınar Mahallesi 594 ada 5 parsel nolu 1353,47 m2 yüzölçümlü (yeni oluşabilecek 663 ada 4 parsel nolu 555,1 m2 yüzölçümlü) taşınmazların takas işlemi Tapu kayıtlarındaki hisse sahipleri tarafından kabul edilmiştir. Buna göre ihtiyaç duyduğumuz Bahşi Mahallesi 348 ada 2 ve 15 nolu parseller karşılıklı olarak Sanayi Mahallesi 434 ada 10 parsel, Sanayi Mahallesi 171 ada 8 nolu parsel ve Akpınar Mahallesi 594 ada 5 nolu parsellerin (663 ada 4 nolu parsel) 3194 sayılı  İmar Kanununun 17. maddesi  ve 2942 sayılı Kamulaştırma Kanununun 26. maddesine göre trampa (takas) işleminin yapılması düşünülmektedir. 

                             Belediye  Meclisinde  yapılan görüşmeler  neticesinde ;

                             Belediyemiz Meclis Üyesi Kenan TOKER’in  konunun İmar Komisyonuna havale edilmesi yönündeki teklifi üzerine yapılan oylamada;

                             Meclis Üyesi Mehmet EREN, Meclis Üyesi Mevlüt BERÇİNLİ, Meclis Üyesi Şaban TEKTAŞ ve Meclis Üyesi Hüseyin KOÇAK’ın red oyu, mevcut Meclis Üyelerimizin evet oyu ile trampa (takas) teklifinin  İmar Komisyonuna havale edilmesine oy çokluğu ile karar verildi.

                             KARAR - 82 -  Belediyemiz  Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 04/12/2023 tarihli yazısı okundu.

                             Belediyemize ait iş yerlerine 2024 kira döneminde yapılacak kira artışı ile ilgili olarak kira sözleşmesi hangi ay yenileniyor ise, kira bedeli en fazla o ay TÜİK tarafından açıklanmış olan on iki aylık ortalamalara göre TÜFE oranında artırılabilir. TÜİK her ay bir önceki ayın oranlarını açıkladığı için, Ocak ayında yapılacak zam, Aralık ayı verilerine göre yapılır. Bu nedenle; Türkiye İstatistik Kurumunun Aralık 2023 verilerine göre TÜFE artışı on iki aylık ortalamalara göre ne oranda olduğu henüz açıklanmamıştır. Buna göre;

                             “TÜFE’deki (2003=100) değişim 2023 yılı Kasım ayında bir önceki aya göre % 3,28, bir önceki yılın Aralık ayına göre % 60,09, bir önceki yılın aynı ayına göre  % 61,98 ve on iki aylık ortalamalara göre % 53,40 olarak gerçekleşmiştir. Dolayısı ile an itibari ile bir artış yapılması durumunda bu oran azami % 53,40 olmalıdır. 

                              Belediye  Meclisinde  yapılan görüşmeler  neticesinde ;

                              Belediyemiz Meclis Üyesi Celal TUZCU’nun kira artışı olarak % 25, Meclis Üyesi Şaban TEKTAŞ’ın % 10, Meclis Üyesi Kenan TOKER’in zam yapılmaması yönündeki teklifleri üzerine yapılan oylamada; 

                              Meclis Üyesi Celal TUZCU’nun % 25 kira artışı teklifi Meclis Başkanı Adnan TOPAL, Meclis Üyesi Celal TUZCU, Meclis Üyesi Orhan YILMAZ, Meclis Üyesi  Mehmet EREN, Meclis Üyesi Mevlüt BERÇİNLİ, Meclis Üyesi Kadir AKMAN, Meclis Üyesi Olcay VAROL’un evet oyu ile oy çokluğu ile  kabul edildi.

