07.03.2017   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile Mart ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.                      

                    Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (11) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (10) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                    Başkan:Belediyemiz Meclis Üyesi Ali SUKAS’ın yurtdışında olması ile toplantıya katılamayacaktır. İzinli sayılmasını teklif ediyorum dedi.Teklifi oy birliği ile kabul edildi.

                 Gündeme geçildi.
                     KARAR -16- Belediyemiz İmar Komisyonunun  16.02.2017 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                      Ladik Belediye Meclisinin 07.02.2017 tarih ve 13 nolu kararı ile komisyona havale edilen İlçemiz Budakdere Mahallesi 52 nolu parsel üzerine Belde Planlama İnş.San.ve Tic.Ltd.Şti. nin hazırlamış olduğu UİP-24577 pin işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve plan açıklama raporunun 3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                      Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                      Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda uygulama imar planı teklifinin onanmasına Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.     

                     KARAR -17-Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 27.02.2017 tarihli yazısının okunmasına geçildi.

BAŞKANLIK MAKAMINA

                     Belediye hizmetlerimizle ilgili olarak ilçemiz 75 ada da yer alan yazımız ekindeki krokide belirtilen alanın 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin belediye meclisince görüşülüp karara bağlanması talebinin, Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.

                    KARAR -18-İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 27.02.2017 tarihli yazısının okunmasına geçildi.

                     İlçemiz 1/5000 Nazım Plan Değişikliği ve 1/1000 Uygulama İmar Planı Değişikliği ile konut kullanımından park alanı kullanımına dönüştürülen İlçemiz Yenicami Mahallesi 249 ada 1 nolu taşınmazın  kamulaştırılması gerekmektedir.İlçemiz Yenicami Mahallesi 249 ada 1 nolu taşınmazın  kamulaştırılması ile ilgili 5 yıllık imar programına ek program yapılması konusunun Belediye Meclisince görüşülüp karara bağlanması talebinin, Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde 5 yıllık imar programına ek program yapılmasına Belediye Meclisince oy birliği ile karar verildi.
                     KARAR -  19- 6360 Sayılı Kanunun yürürlüğe girmesiyle birlikte ilçemize bağlı köyler mahalleye dönüşmüştür.Bu mahalleler belediyemizden hizmet beklemektedir.Bu mahallelere hizmet götürebilmemiz için belediyemiz araçlarını yetersiz kaldığından,belediyemiz kademesinde  kullanılmak üzere bir  adet kamyon için yapılan incelemeler ve araştırmalar neticesinde Mercedes-Benz 2529 marka  28 K 8499 plakalı ve 2012 model aracın KDV hariç 101.694,91.-TL.ye satın ve teslim alınmasına, 5393 sayılı Belediye Kanunu 18/d maddesi gereğince belediyemiz ile ilgili iş ve işlemlerde imza atmaya, temlik vermeye ve karar almaya 15644799364 TC kimlik numaralı Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürü Ahmet DÖNMEZ’in tam yetkili kılınmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                      KARAR -20- İlçemizin güzüde takımı Ladik Beldespor kulübü bünyesinde faaliyet gösteren Kırkpınar güreşleri dahil ülkemizin bir çok yerinde ilçemizi başarı ile temsil eden ve tanıtımını yapan güreş takımına gidecekleri güreş turnuvalarına gidebilmek için  belediyemiz araçları yetersiz kaldığından masraflarının belediyemizce karşılanmak suretiyle belediyemiz güreş takımında  kullanılmak üzere bir  adet minibüsün alınarak güreş takımına tahsisi için yapılan incelemeler ve araştırmalar neticesinde Volkswagen  marka ticari transporter 2016 model aracın KDV hariç 70.570,14.-TL.ye satın ve teslim alınmasına, 5393 sayılı Belediye Kanunu 18/d maddesi gereğince belediyemiz ile ilgili iş ve işlemlerde imza atmaya, temlik vermeye ve karar almaya 15644799364 TC kimlik numaralı Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürü Ahmet DÖNMEZ’in tam yetkili kılınmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.
                     KARAR -21- Başkan: Arkadaşlar hepinizinde bildiği gibi ilçemizde Hamit Mahallesi Tekkealtı erkek ve  Polat Mahallesinde ise yatılı Kız Kur’an Kursu bulunmaktadır. Polat kız kur’an kursunda okumak için ilçemizden ve civar il ve ilçelerden gelen öğrenciler bulunmaktadır.Bu ise ilçemizin tanıtımına katkı sağlamaktadır.Polat kız Kur’an kursunda okuyan Hafızlık İcazeti alan 19 adet talebelere 5393 Sayılı Belediye Kanununun 14/b maddesi hükümlerine göre ödül verilmesini talep ediyorum.Verilecek olan bu ödül bundan sonra ilçemizde yetişecek olan diğer hafızlara da teşvik niteliğinde olacaktır.

                         Polat Mahallesi yatılı kız Kur’an Kursu talebelerinden 19 adedini Umreye gönderme kararı aldığı bilinmektedir.Umre masrafının toplam 60.000,00.-TL.ye malolacağı dile getirilmektedir.Belediyemizce verilecek ödülün 20.000,00.-TL.yi aşmayacak şekilde Umre masraflarının 1/3 ünün belediyemizce belge karşılığında (fatura,bilet v.b.gibi) karşılanmasını teklif ediyorum dedi.

                      Belediyemiz meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde başkanın teklifi uygun görülerek meclisimizce oy birliği ile kabul edildi..  

