06.03.2018   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
                    Başkan: Değerli Meclis üyesi arkadaşlar hoş geldiniz.Ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile 2018 yılı Mart ayı olağan meclis toplantısını açıyorum dedi.                      

                    Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (9) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (8) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                    Belediyemiz Meclis Üyesi Ali SUKAS izin alması nedeni ile izinli sayılmasını teklif ediyorum dedi teklifi oy birliği ile kabul edildi. Meclis üyelerinden Ali ÖMÜR ve Mehmet KOCA’nın toplantıya katılmadıkları tespit edildi.

                      Gündeme geçildi

                       KARAR -15- Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 19.02.2018 tarihli yazısı okundu.

                       Belediyemiz meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde Orta Karadeniz Kalkınma Ajansı tarafından yürütülmekte olan Turizmin Gelişmesine Yönelik Küçük Ölçekli Altyapı Yatırımlarına Mali Destek Programı Kapsamında Belediye Başkanımız adına proje sunulması ve projenin başarılı olması halinde uygulanmasına. sunulan projede belediye başkanını temsile, ilzama ve proje belgelerini imzalamaya belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürü Nesrin BOYRAZ KOÇ’un yetkili kılınmasına meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

