09.05.2017   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
Başkan : Değerli meclis üyeleri hepinize hoş geldiniz der saygılar sunarım. Toplantının hayırlı olması dileğiyle Mayıs ayı toplantısını açıyorum. Dedi. 
                        Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (11) mevcut ekseriyetiyle toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (10)  Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.
                        Belediyemiz Meclis Üyesi Celal TUZCU’ nun izin dilekçesi okundu oya sunuldu.Oy birliği ile kabul edildi.

                        Başkan: Arkadaşlar gündeme geçmeden önce İbrahim KARAHAN’ ın 27.04.2017 tarihli dilekçesinin gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Talebi oy birliği ile kabul edildi.                      

                        KARAR -  29-  Başkan ; arkadaşlar gündem ile ilgili olarak İmar Şehircilik Müdürü Nesrin BOYRAZ’a söz vermek istiyorum.

                       Nesrin BOYRAZ ; Sayın Başkanım , Sayın Meclis Üyeleri ;3194 sayılı İmar Kanunun  10. maddesinde: ‘‘Belediyeler; imar planlarının yürürlüğe girmesinden en geç 3 ay içinde, bu planı tatbik etmek üzere 5 yıllık imar programlarını hazırlarlar. Beş yıllık imar programlarının görüşülmesi sırasında ilgili yatırımcı kamu kuruluşlarının temsilcileri görüşleri esas alınmak üzere Meclis toplantısına katılır. Bu programlar, belediye meclisinde kabul edildikten sonra kesinleşir. Bu program içinde bulunan kamu kuruluşlarına tahsis edilen alanlar, ilgili kamu kuruluşlarına bildirilir. Beş yıllık imar programları sınırları içinde kalan alanlardaki kamu hizmet tesislerine tahsis edilmiş olan yerleri ilgili kamu kuruluşları, bu program süresi içinde kamulaştırırlar. Bu amaçla gerekli ödenek, kamu kuruluşlarının yıllık bütçelerine konulur. İmar programlarında, umumi hizmetlere ayrılan yerler ile özel kanunları gereğince kısıtlama konulan gayrimenkuller kamulaştırılıncaya veya umumi hizmetlerle ilgili projeler gerçekleştirilinceye kadar bu yerlerle ilgili olarak diğer kanunlarla verilen haklar devam eder. Denmektedir. ’’08.05.2012 tarih ve 29 sayılı Belediye Meclis kararı ile  onanmış olan 5 yıllık imar programımızın  süresi dolmuştur. Kamu Kuruluşlarına  Belediye Başkanlığımızca  görüşleri esas alınmak üzere  03.04.2017 tarihli yazılarımızla yapılacak olan meclis toplantımıza kalıtımın  sağlanması için bilgi verilmiştir. Kamu Kuruluşlarından katılımın   olmadığı görülmektedir.                  
                     Başkan : Arkadaşlar  beş yıllık İmar programının okunmasına geçiyoruz . Dedi. Beş yıllık İmar programı Okundu.Oya Sunuldu.Belediye Meclisince oy birliği İle kabul edildi.

                     KARAR -30-Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 26.04.2017 tarihli yazısının okunmasına geçildi.

BAŞKANLIK MAKAMINA

.

                    Belediye hizmetlerimizle ilgili olarak İlçemiz Hamamayağı Mahallesi 396 ve 398 nolu taşınmazlar ile ilgili 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin  Belediye Meclisince görüşülüp karara bağlanması istenmektedir.Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.

                    KARAR -31-Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 27.04.2017 tarihli yazısının okunmasına geçildi.

BAŞKANLIK MAKAMINA

İlgi : T.C.Çorum Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 26.04.2017 tarihli yazısı.

.

                    İlçemiz Budakdere Mahallesi 157-160- 187 nolu parseller üzerinde Şehir Plancısı Vildan KUMBASAR ‘ ın hazırlamış olduğu 1/1000 ölçekli uygulama imar planı teklifinin  Belediye Meclisince görüşülüp karara bağlanması istenmektedir.Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.

                    KARAR -32- Ladik Kaymakamlığı Gençlik Hizmetleri ve Spor İlçe Müdürlüğünün 29.11.2016 tarih ve 33111787-247 sayılı yazısının görüşülmesi neticesinde ilçemiz Bahşi Mahallesi Reyhan Caddesi Bina no:1/1 işyeri no:22 adresteki eski güreş salonunun taekwondo kursları için Ladik Kaymakamlığı Gençlik Hizmetleri ve Spor İlçe Müdürlüğüne tahsisi istenmiş olup belediye meclisinin 06.12.2016 tarih ve 31 sayılı kararı ile  5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e fıkrası gereğince Ladik Kaymakamlığı Gençlik Hizmetleri ve Spor İlçe Müdürlüğüne her türlü giderlerin tahsisli idarece karşılanması şartıyla 1 (bir) yıllığına bedelsiz olarak tahsis edilmesine karar verilmiş olup, 

                    Ladik Kaymakamlığı Gençlik Hizmetleri ve Spor İlçe Müdürlüğünün 24.04.2017 tarih ve 33111787-66 sayılı yazıları ile salonun her türlü giderinin karşılanabilmesi bakım ve onarımının karşılanabilmesi için bu sürenin uzatılması talebinde bulunmuşlardır.

                  Ladik Kaymakamlığı Gençlik Hizmetleri ve Spor İlçe Müdürlüğünün yazısının meclisimizde yapılan görüşmeler neticesinde ilçemiz Bahşi Mahallesi Reyhan Caddesi Bina no:1/1 işyeri no:22 adresteki eski güreş salonunu taekwondo kursları olarak kullanılmak üzere 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e fıkrası gereğince Ladik Kaymakamlığı Gençlik Hizmetleri ve Spor İlçe Müdürlüğüne her türlü giderlerin tahsisli idarece karşılanması şartıyla toplam (bir yıl dahil) 3 (üç) yıllığına bedelsiz olarak tahsis edilmesine, düzenlenecek protokol dahil diğer konularda yapılacak işlemlerde Belediye Başkanı ve Belediye Encümenine yetki verilmesine meclisimizce oy birliği ile karar verildi. 

               KARAR –33- 2016 yılı bütçe gelir ve gider kesin hesabının madde madde oylaması yapıldı ve umumi heyetçe 5393 sayılı belediye kanununun 64. maddesi gereğince oy birliği ile kabul edildi.
                KARAR -34-İbrahim KARAHAN’ ın 27.04.2017 tarihli dilekçesinin okunmasına geçildi.

                                                       Belediye Başkanlığına

                                                                                       Ladik

                    Daha öncesinde 2 kat betonarme evimin bulunduğu Bahşi Mahallesi 444 ada 8 parsel benim dışımda belediyenin re’sen yaptığı imar çalışmasında parselimde belediye 25 m2 kadar pay sahibi olmuştur.İmar kanununa göre bir parselde yalnızca bir yapı olacağından parseldeki belediye hissesini satın alarak olumsuzluğun giderilmesini istiyorum.

                    Encümence raiş bedel tespit edilerek tarafıma satışının yapılmasını ve böylece olması gereken parseldeki olumsuzluğun giderilmesini arz ederim.

                    Meclisimizce dilekçe üzerinde yapılan görüşmeler neticesinde İlçemiz Bahşi Mahallesi 25 ada 5,6,8,9,10,11,12,13 ve 14 nolu parselleri içeren alanda 3194 sayılı yasanın 18. Maddesi ve 2981/3290 sayılı yasanın Ek-1 maddesine göre hazırlanan parselasyon planı ve dağıtım cetvelleri 12/10/2012 tarih ve 104 sayılı Belediye Encümen Kararımız ile onanmış olup, tapu sicil işlemi gerçekleşmiştir. Yapılan imar uygulaması sonucunda Ladik Belediyesi Tüzel Kişiliği İlçemiz Bahşi Mahallesi 444 ada 8 nolu parselde hisselendirilmiştir. Ladik Belediyesine ait 444 ada 8 nolu parseldeki hissemizin satışının yapılmasına meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

