10.05.2022 TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR  
                                  KARAR - 30 -   2021 yılı Bütçe Gelir ve Gider Kesin Hesabının madde madde oylaması yapıldı ve Meclisimizin Umumi Heyetince  5393 sayılı Belediye Kanununun 64. maddesi gereğince oy birliği ile kabul edildi.
                               KARAR - 32 - Gündem maddesi ile ilgili konu fiili müteahhitlik konusunu ilgilendirdiğinden 5393 sayılı  Belediye Kanununun 27. maddesi gereği  Belediye Meclis Üyesi Mehmet EREN müsaade isteyerek konunun görüşülmesi bitene kadar  toplantı salonundan ayrıldı.

                               Belediyemiz İmar Komisyonunun 15/04/2022 tarih ve 2022/5 sayılı Komisyon Kararı okundu.

                               Ladik Belediye Meclisinin 05/04/2022 tarih ve 30 sayılı kararı ile Komisyona havale edilen İlçemiz Bahşi Mahallesi 510 ada 1 ve 2 nolu taşınmazlar ile ilgili hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ve plan açıklama raporunun  3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına Komisyonumuzca karar verildi.

                               Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                               Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;      

                               Belediyemiz İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda  uygulama imar  planı  değişikliği teklifinin onanmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                               KARAR - 33 - Başkan; Arkadaşlar hepinizin de bildiği gibi Belediyemiz kısıtlı maddi imkanlar ile İlçemiz halkına hizmet vermeye gayret etmektedir. İlçemizde Belediyemizce yapılacak yatırımların gerçekleşmesi için ihtiyaç duyulan maddi kaynak için mülkiyeti Belediyemize ait Sanayi Mahallesi 171 ada 30 parselde bulunan konutların satışının yapılmasını talep ediyorum dedi. 

                                Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                                Bu gayrimenkullerin 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin e bendi (Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması halinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı ayni hak tesisine karar vermek) hükmü gereğince İlçemiz Sanayi Mahallesi 171 ada 30 parsel üzerinde inşaa edilmekte olan A Blok 2-5-11 bağımsız bölüm nolu, B Blok 3-12 bağımsız bölüm nolu, C Blok 3-6-8-9 bağımsız bölüm nolu kat irtifakı kurulmuş olan konutların satışının yapılmasına ve  Belediyemiz Encümenine yetki verilmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

        Karar No :  34                                                                                Karar Tarihi : 10/05/2022

Konu : Kapalı Pazar Alanı İnşaatı Yapımında  Kullanılmak Üzere İller Bankası A.Ş.’ den 

           Nakit Kredi Kullanılması.

Kapalı Pazar Alanı İnşaatı yapımında  kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.’den 6.089.146,37.-TL.’ye kadar  (Altımilyonseksendokuzbinyüzkırkaltıliraotuzyedikuruş) nakit  kredi kullanılmasına, Krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. ödemelerin, İller Bankası A.Ş.’ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından (% 40’ın dışında ve % 100’üne kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, İller Bankası A.Ş.’ce talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde İller Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş.’ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayri menkulü İller Bankası A.Ş.’ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş.’ye terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş.’ye rehin vermeye, İller Bankası A.Ş.’nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 68. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı Nurhan YAPICI ÖZEL’in yetkilendirilmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verilmiştir.

                              KARAR - 35 - Belediyemiz Yazı İşleri Müdürlüğünün  09/05/2022 tarih ve 49 sayılı yazısı  okundu.

                               Belediye Başkanı Nurhan YAPICI ÖZEL konuya açıklık getirmek üzere Sayın Meclis Üyeleri; Yazının okunmasından da anlaşılacağı üzere seçilmiş Meclis Üyelerimizden Mehmet EREN’i 15/05/2022 tarihinden itibaren Belediye Başkan Yardımcısı olarak görevlendirmeye karar verdim dedi. Bu esnada 5393 sayılı Belediye Kanununun 27. maddesi gereği Meclis Üyesi Mehmet EREN müsaade isteyerek konunun görüşülmesi bitene kadar toplantı salonundan ayrıldı.

                               Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;      

                               Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet EREN 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesine dayanılarak 09/05/2022 tarih ve 93464211-48 sayılı yazı ile 15/05/2022 tarihinden itibaren “Belediye Başkan Yardımcısı” olarak görevlendirildiği;

                               5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesi “Norm kadrosunda belediye başkan yardımcısı bulunan belediyelerde norm kadro sayısına bakılmaksızın; belediye başkanı, zorunlu gördüğü takdirde, nüfusu 50.000’e kadar olan belediyelerde bir, nüfusu 50.001-200.000 arasında olan belediyelerde iki, nüfusu 200.001-500.000 arasında olan belediyelerde üç, nüfusu 500.000 ve fazla olan belediyelerde dört belediye meclis üyesini belediye başkan yardımcısı olarak görevlendirebilir. Bu şekilde görevlendirilen meclis üyelerine belediye başkanına verilen ödeneğin 2/3’ünü aşmamak üzere belediye meclisi tarafından belirlenecek aylık ödenek verilir ve taleplerine göre bir sosyal güvenlik kurumu ile ilişkilendirilir. Bu şekilde görevlendirme, memuriyete geçiş, sözleşmeli veya işçi statüsünde çalışma dahil ilgililer açısından herhangi bir hak teşkil etmez ve belediye meclisinin görev süresini aşamaz. Sosyal güvenlik prim ve benzeri giderlerden kurum karşılıkları belediye bütçesinden karşılanır.” Hükmü gereği Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet EREN’e Belediye Başkanına verilen ödeneğin 2/3’ü oranında ödeme yapılmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

