02.05.2023  TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR  
                      KARAR - 43 -     2022 yılı Bütçe Gelir ve Gider Kesin Hesabının madde madde oylaması yapıldı ve Meclisimizin Umumi Heyetince  5393 sayılı Belediye Kanununun 64. maddesi gereğince oy birliği ile kabul edildi.  

                      KARAR  - 44 - Belediyemiz Mali Hizmetler  Müdürlüğünün 02/05/2023 tarihli yazısı okundu.

                      Belediyemiz Meclisince yapılan müzakereler neticesinde;           

                      Belediyemiz Personellerinin EYT Kapsamında Emekliliğe sevk olması nedeniyle Ziraat Bankası A.Ş.’ den  1.750.000,00.-TL. kredi  kullanılmasına, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/d maddesi gereğince kredi kullanımında Belediyemiz ile ilgili iş ve işlemlerde imza atmaya, temlik vermeye, teminat mektubu düzenlemeye ve karar almaya her türlü iş ve işlemlerde  Belediye Başkanı Nurhan YAPICI ÖZEL’in tam yetkili kılınmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi. 

       Karar No:   45                                                                                 Karar Tarihi:   02/05/2023         

       Konu :  Belediyemiz Personellerinin EYT Kapsamında Emekliliğe Sevk Olması Nedeniyle  

           İller Bankası A.Ş.’ den  Gayri  Nakdi  Kredi Kullanılması.

          Belediyemiz Personellerinin EYT Kapsamında Emekliliğe sevk olması nedeniyle Ziraat Bankası A.Ş.’ den kullanılacak olan  1.750.000,00.-TL. krediye karşılık İller Bankası A.Ş.’den 1.750.000,00.-TL. (Birmilyonyediyüzellibinlira) gayri nakdi kredi kullanılmasına, Krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. ödemelerin, İller Bankası A.Ş. tarafından  teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Hazine ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından (% 40’ın dışında ve % 100’üne kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, İller Bankası A.Ş.’ce talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde İller Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş. tarafından Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayri menkulü İller Bankası A.Ş.’ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş.’ye terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş.’ye rehin vermeye, İller Bankası A.Ş.’nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 68. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı Nurhan YAPICI ÖZEL’in yetkilendirilmesine mevcut Meclis Üyelerinin evet oyu ile oy birliği ile karar verildi.

