04.04.2017   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
                        Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlı ve uğurlu olması dileği ile  Nisan  ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.

                        Arkadaşlar sizlerle birlikte bir yılımızıda geride bıraktık.Hepinize göstermiş olduğunuz ilgi,alaka ve gayretten dolayı çok teşekkür ederim.Gündemimizde Encümen,Plan Bütçe ve İmar Komisyonları seçimi var.Görev yapan arkadaşlara teşekkür eder ve yeni seçilecek arkadaşlara da başarılar dilerim.

                         Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (11) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (10) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                         Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet KOCA ’ nın  toplantıya katılmadığı tespit edildi.  

                         Gündeme geçildi.
                        

                         KARAR -22- Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 33. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 20. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için gizli oyla seçeceği iki  encümen üyesi seçimi için hazırlanan oy pusuları dağıtıldı.Meclis üyeleri tarafından yazılarak zarflanan oy pusulalarının toplanarak Encümen üyeliğine önerilen Şerafettin DEMİRTAŞ ile Hakkı PAMUK’ un gizli oy açık tasnif neticesinde yapılan seçimlerde; 

Şerafettin DEMİRTAŞ       11

Hakkı PAMUK                   11 oy aldılar

 Bu sonuca göre; 
 Şerafettin DEMİRTAŞ ile Hakkı PAMUK 11' er oy alarak Encümen üyesi seçildiler.

                      KARAR -23- 5393 Sayılı Belediye Kanunu' nun 24. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 21. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için  seçeceği  3 adet Plan ve Bütçe Komisyonu  üyesi seçimi için Plan ve Bütçe Komisyonuna ortak önerilen; Ali ÖMÜR, Ali SARIKSIZ ve Fazıl SARI  açık oy usulü ile yapılan seçimlerde; 
   1- Ali ÖMÜR 
   2- Ali SARIKSIZ 
   3- Fazıl SARI 
oy birliği ile Plan ve Bütçe Komisyonuna seçildiler 

                      KARAR -24- 5393 Sayılı Belediye Kanunu' nun 24. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 21. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için  seçeceği  3 İmar Komisyonu  üyesi seçimi için İmar Komisyonuna ortak önerilen; Celal TUZCU,Orhan YILMAZ ve Rüstem TOPALOĞLU açık oy usulü ile yapılan seçimlerde; 
   1- Celal TUZCU 
   2- Orhan YILMAZ 
   3- Rüstem TOPALOĞLU 
oy birliği ile İmar Komisyonuna seçildiler. 

                      KARAR -25- Belediyemiz İmar Komisyonunun  16.03.2017 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                      Ladik Belediye Meclisinin 07.03.2017 tarih ve 17 nolu kararı ile komisyona havale edilen imar planımız içinde  İlçemiz Koğa  Mahallesi 75 ada 43,44,45,46,47,48,49,50,51 ve 119 nolu parselleri kapsayan alanda yapı nizamının değişikliğine ilişkin UİP-8479,17 pin işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve plan açıklama raporuna göre 3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                      Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                      Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda imar planı teklifinin onanmasına Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.     

                    KARAR -26-İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 27.03.2017 tarihli yazısının okunmasına geçildi.

                     Belediye hizmetlerimizle ilgili olarak İlçemiz  Hamamayağı  Mahallesi 398 nolu  taşınmazın  kamulaştırılması gerekmektedir.İlçemiz Hamamayağı  Mahallesi 398 nolu taşınmazın  kamulaştırılması ile ilgili 5 yıllık imar programına ek program yapılması konusunun Belediye Meclisince görüşülüp karara bağlanması talebinin, Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde 5 yıllık imar programına ek program yapılmasına Belediye Meclisince oy birliği ile karar verildi.
    KARAR-27- Başkan değerli arkadaşlar gündemimizin 6. maddesi 2016 Faaliyet Raporunun görüşülmesidir.Dedi, ve oturumu yönetmek üzere Meclis Başkanlığını Meclis 1. Başkan Vekili Celal TUZCU’ ya bıraktı.

Başkan Vekili Arkadaşlar, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 56. maddesine göre Nisan ayı toplantımızda görüşülmek üzere sunulan, faaliyetlerin cinsi, miktarı, maliyeti gibi sayısal ve oransal verileri de içermekte olan 2016 yılı Belediye Faaliyet Raporu “Kamu İdarelerince Hazırlanacak Faaliyet Raporları Hakkında Yönetmelik” formatına uygun olarak hazırlanmış ve birer örneği sizlere dağıtımı yapılmıştır.
5393 Sayılı Belediye Kanununun 56. maddesine göre, meclise sunulan Faaliyet Raporunun bir sureti İçişleri Bakanlığına gönderilir ve kamuoyuna da açıklanır şeklinde hüküm bildirmektedir. Hazırlanmış olan 2016 yılı Belediye Faaliyet Raporunu okuyorum dedi. 
Meclis 1. Başkan Vekili Celal TUZCU  Faaliyet Raporunu okudu. 
Başkan Vekili Arkadaşlar okunan 2016 yılı Belediye Faaliyet Raporunu görüşmelere açıyorum dedi.
Yapılan görüşmeler neticesinde, mevcut bütçe ve kaynaklarla orantılı olarak yapılan faaliyetlerin yeterli olduğu belirlendi ve Faaliyet Raporunun oylamasına geçildi.

 Yapılan oylama sonucu  2016 yılı Belediye Faaliyet Raporu oy birliği ile kabul edildi.
