03.04.2018   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
                        Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlı ve uğurlu olması dileği ile  Nisan  ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.

                        Arkadaşlar sizlerle birlikte bir yılımızıda geride bıraktık.Hepinize göstermiş olduğunuz ilgi,alaka ve gayretten dolayı çok teşekkür ederim.Gündemimizde Encümen,Plan Bütçe ve İmar Komisyonları seçimi var.Görev yapan arkadaşlara teşekkür eder ve yeni seçilecek arkadaşlara da başarılar dilerim.

                         Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (12) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (11) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                          Başkan: Arkadaşlar gündeme geçmeden önce Ladik Belediyespora ayni ve nakdi yardım yapılması,Kaynak suları harcı ve Gelir Servisinin yazısının gündeme alınmasını talep ediyorum dedi.Başkanın talebi oy birliği ile kabul edildi.

                         Gündeme geçildi.
                        

                         KARAR -16- Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 33. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 20. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için gizli oyla seçeceği iki  encümen üyesi seçimi için hazırlanan oy pusuları dağıtıldı.Meclis üyeleri tarafından yazılarak zarflanan oy pusulalarının toplanarak Encümen üyeliğine önerilen Şerafettin DEMİRTAŞ ile Hakkı PAMUK’ un gizli oy açık tasnif neticesinde yapılan seçimlerde; 

Ahmet GÜÇLÜ       12

Ali ÖMÜR               12 oy aldılar

 Bu sonuca göre; 
 Ahmet GÜÇLÜ ile Ali ÖMÜR 12' er oy alarak Encümen üyesi seçildiler.
                      KARAR -17- 5393 Sayılı Belediye Kanunu' nun 24. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 21. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için  seçeceği  3 İmar Komisyonu  üyesi seçimi için İmar Komisyonuna ortak önerilen; Hakkı PAMUK, Ali SARIKSIZ ve Fazıl SARI açık oy usulü ile yapılan seçimlerde; 
   1- Hakkı PAMUK 
   2- Ali SARIKSIZ 
   3- Fazıl SARI 
oy birliği ile İmar Komisyonuna seçildiler. 

                     KARAR -18- 5393 Sayılı Belediye Kanunu' nun 24. ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği' nin 21. maddesine istinaden her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için  seçeceği  3 adet Plan ve Bütçe Komisyonu  üyesi seçimi için Plan ve Bütçe Komisyonuna ortak önerilen; Şerafettin DEMİRTAŞ,Orhan YILMAZ ve Rüstem TOPALOĞLU açık oy usulü ile yapılan seçimlerde; 
   1- Şerafettin DEMİRTAŞ 
   2- Orhan YILMAZ 
   3- Rüstem TOPALOĞLU 
oy birliği ile Plan ve Bütçe Komisyonuna seçildiler 

                  KARAR -19- Orman Genel Müdürlüğü Amasya Orman Bölge Müdürlüğü 122 Nolu Orman Kadastro Başmühendisliği’nin  19.03.2018 tarih ve 55817718-753/-E.581425 sayılı yazılarına istinaden ilçemiz Köseoğlu  Mahallesinde 03.04.2018 tarihinden sonra 6831 sayılı orman kanununa göre orman kadastrosu ve aynı kanunun 3302 sayılı kanunla değişik 2/B  uygulama çalışmalarına başlanacağından bir asil ve bir yedek bilirkişiler istenmektedir.Belediyemiz meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde aşağıda isimleri yazılı kişiler kadastro bilirkişisi olarak  bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.

Asil Üye

Adı Soyadı                  Baba Adı        Doğum Tarihi     TC Kimlik No    Adresi                        Telefonu

Selahattin KÖSE         Veli                01.01.1951           35255145954    Köseoğlu Mahallesi    05416924791

Yedek Üye
Rahmi SAĞLAM         Salih              01.01.1955           35351142734    Köseoğlu Mahallesi   05436042131

                     KARAR -20- Ladik Kaymakamlığı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün 27.03.2018 tarih ve 59588728-756.01-E.6301565 sayılı yazısında “ İlçemiz Belediyesine ait Bahşi  Mahallesi 42 ada 5 parselde bulunan A Blok ve C Blok’un 1.ve 2..Katları B Blok’un 2.katı İlçemiz Öğretmenevi ve Akşam Sanat Okulu Müdürlüğüne tahsisinin talep edilmesi üzerine meclisimizde yapılan görüşmeler neticesinde mülkiyeti belediye-mize ait İlçemiz Bahşi Mahallesi 42 ada 5 parselde bulunan taşınmaz vasıflı binanın A Bloktan  ( Gaziler Caddesine bakan taraf)  2 inci kat,B Bloktan(Binanın giriş tarafı) 2 inci kat ve C Bloktan (Hal Kümesi Meydanı) 1 ve 2 inci katlarda bulunan bağımsız bölümlerin İlçemiz Öğretmenevi ve Akşam Sanat Okulu Müdürlüğü olarak kullanılmak üzere 5393 sayılı Belediye Kanununun 75/d fıkrası gereğince Ladik Kaymakamlığı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne her türlü giderlerin (tadilat, tamirat ve tefrişat vb.) tahsisli idarece karşılanması şartıyla ilk 3 (Üç) yılı bedelsiz, 3 sene sonra aylık kira bedeli 2.500,00 TL. olmak üzere müteakip yıllarda ise kira artışı  Tefe ve Tüfeye göre artış yapılmak şartı ile 10 yıllığına tahsis edilmesine, düzenlenecek protokol dahil diğer konularda yapılacak işlemlerde Belediye Başkanı ve Belediye Encümenine yetki verilmesine meclisimizce oy birliği ile karar verildi. 

                  KARAR -21-Başkan: Arkadaşlar sizlerinde bildiği gibi ilçemizde faaliyet gösteren amatör spor kulübü Ladik Belediyespor 2017-2018 futbol sezonunda günümüz bölgesel amatör liği (BAL) 4. grupta mücadele etmektedir.Kulübün gelir getirecek menkul,gayrimenkul ve akarları bulunmadığından kurulduğu 1985 yılından bugüne kadar vatandaş,esnaf,memur,işçi,kurum ve kuruluş-ların yardım ve bağışları ile çoğu zaman sporcuların özverisi ile tam bir amatör ruh ile faaliyetlerini sürdürmeye çalıştığı,5393 sayılı belediye kanununun “ Belediyenin görev ve sorumlulukları” başlığı altında 14.maddesinin b fıkrasında gerektiğinde öğrencilere,amatör spor kulüplerine malzeme verir ve gerekli desteği sağlar…hükmü gereğince yasaya uygun olarak Ladik Belediyesporumuzun talebi halinde forma,eşofman,ayakkabı gibi spor malzeme desteği verilmesinin yanı sıra ulaşım,yeme-içme,barınma,ısınma,aydınlanma,iletişim v.b.gibi destek duyacağı ihtiyaçların belediyemiz bütçesinin imkanları dahilinde karşılanmasına ,2017-2018 sezonu boyunca şartlar elverdiğince ayni ve nakdi yardım yapılmasına, gerekli desteğe devam edilmesine  Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.

                  KARAR -22-Başkan: Arkadaşlar Belediye meclisinin 03.10.2017 tarih ve 56 sayılı kararı ile kaynak suları harcı tarifesi bölümünde yapılan kap başı ücretlerinde sehven yapılan tarifenin aşağıdaki şekilde düzeltilmesini teklif ediyorum dedi. Teklifi oy birliği ile kabul edildi. 

	(Değişik tarife: 30/12/2004-5281/21 md.)
	2018 Yılında Uygulanacak



	
	Tarifeler


	1 litreye kadar olan şişe ve benzeri kaplardan (kap başına)                      
	0,01

	1 litreden büyük şişe ve benzeri kaplardan (beher litre)                          
	0,005


                    KARAR -23-Gelir Servisinin 30.03.2018 tarihli yazısının okunmasına geçildi.

Başkanlık Makamına

                        İlçemiz Soğanlı Mahallesi Ladik Akdağ Doğa Su Gıda Sanayi Ticaret Limited Şirketi Tesislerinde dolumu yapılan kaplar üzerinde 2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanununun 63. Maddesinde “Özel kaplara doldurulup satılacak olan kaynak sularının (işlenmiş sular dahil) belediyelerce denetlenerek hangi kaynaklara ait olduklarını gösterecek şekilde bu kaplara özel işaret konulması, kaynak suları harcına tabidir denilmektedir.

                       İlçemizde kurulu bulunan Mahallesi Ladik Akdağ Doğa Su Gıda Sanayi Ticaret Limited Şirketi tesislerinde dolumu yapılan kaplar üzerine özel işaretin olması. Bunun açılımı da Soğanlı Mahallesi yaylası eteklerinde bulunan su kaynağından temin edilen sudan doldurulmuştur. Anlamı çıkartılacaktır.

                      Konunun Belediye Meclisince görüşülerek karara bağlanmasını arz ederim

                      Meclisçe yapılan görüme neticesinde.

                    İlçemizde kurulu bulunan Ladik Akdağ Doğa Su Gıda Sanayi Ticaret Limited Şirketinin Ladik Akdağ Doğal Kaynak Suyu tesislerinde dolumu yapılan kaplar üzerine Ladik Soğanlı Mahallesi yaylası  eteklerinde bulunan 55 nolu su kaynağından temin edilmiştir anlamına gelen L.55 işaretinin olmasına meclisimizce oy birliği ile karar verildi.
         KARAR-24- Başkan değerli arkadaşlar gündemimizin 6. maddesi 2017 Faaliyet Raporunun görüşülmesidir.Dedi, ve oturumu yönetmek üzere Meclis Başkanlığını Meclis 1. Başkan Vekili Celal TUZCU’ ya bıraktı.

Başkan Vekili Arkadaşlar, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 56. maddesine göre Nisan ayı toplantımızda görüşülmek üzere sunulan, faaliyetlerin cinsi, miktarı, maliyeti gibi sayısal ve oransal verileri de içermekte olan 2017 yılı Belediye Faaliyet Raporu “Kamu İdarelerince Hazırlanacak Faaliyet Raporları Hakkında Yönetmelik” formatına uygun olarak hazırlanmış ve birer örneği sizlere dağıtımı yapılmıştır.
5393 Sayılı Belediye Kanununun 56. maddesine göre, meclise sunulan Faaliyet Raporunun bir sureti İçişleri Bakanlığına gönderilir ve kamuoyuna da açıklanır şeklinde hüküm bildirmektedir. Hazırlanmış olan 2017 yılı Belediye Faaliyet Raporunu okuyorum dedi. 
Meclis 1. Başkan Vekili Celal TUZCU  Faaliyet Raporunu okudu. 
Başkan Vekili Arkadaşlar okunan 2017 yılı Belediye Faaliyet Raporunu görüşmelere açıyorum dedi.
Yapılan görüşmeler neticesinde, mevcut bütçe ve kaynaklarla orantılı olarak yapılan faaliyetlerin yeterli olduğu belirlendi ve Faaliyet Raporunun oylamasına geçildi.

 Yapılan oylama sonucu  2017 yılı Belediye Faaliyet Raporu oy birliği ile kabul edildi.
