27.02.2017   TARİHLİ BELEDİYE OLĞANÜSTÜ MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
                   Başkan: Değerli Meclis üyesi arkadaşlar hoş geldiniz.Ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile meclisimizin olağanüstü toplantısını açıyorum dedi.                      

                    Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (10) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (9) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                    Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet KOCA ve Ali SUKAS’ ın toplantıya katılmadığı tespit edildi.

                      KARAR -15-Başkan: Sayın belediye Meclis Üyesi Arkadaşlar hepinizinde bildiği gibi 6360 Sayılı Kanunun yürürlüğe girmesiyle birlikte ilçemize bağlı köyler mahalleye dönüşmüştür.Bu mahalleler belediyemizden hizmet beklemektedirler.Bu mahallelere hizmet götürebilmemiz için belediyemiz araçları yetersiz kaldığından,belediyemiz birimlerinde kullanılmak üzere bir adet kamyon ile bir adet minibüse ihtiyacımız bulunmaktadır dedi.

                       Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde  Belediyemiz hizmetlerinin daha verimli, etkin  bir şekilde yürütülebilmesi için 2 Adet araç alınmasına, 5393 sayılı Belediye Kanunu 18/d maddesi gereğince belediyemiz ile ilgili iş ve işlemlerde imza atmaya, temlik vermeye ve karar almaya Belediye Başkanı Selim ÖZBALCI’ nın tam yetkili kılınmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

