02.02.2021 TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR        
                            Başkan; Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlar,  Meclis Toplantımıza hoş geldiniz. İlçemiz  için hayırlı ve uğurlu olması dileğiyle Şubat  Ayı Olağan Meclis toplantısını açıyorum dedi.                
                            Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (11) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan  ve (10) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.   
                            Başkan; Arkadaşlar, Belediyemiz Meclis Üyesi Orhan YILMAZ’ın covid-19 (koranavirüs) olması ve hastanede tedavisinin devam etmesi nedeniyle  izinli olmasından dolayı toplantıya katılamadığı tespit edildi.                                          

                            Başkan; Arkadaşlar, gündeme geçmeden önce Zabıta Müdürlüğünün  01/02/2021 tarihli Belediyemiz Gelir Tarife Cetvelindeki işyerlerinin işyeri açma ve çalıştırma ruhsat harçlarının güncellenmesi ile ilgili yazısının  gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Başkanın teklifi  Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edildi.                         
                              Gündeme Geçildi.

                              KARAR -18- Belediyemiz Yazı İşleri Müdürlüğünün 24/01/2021 tarihli yazısı okundu.

                              Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
                              Belediyemiz Meclisinin 05/01/2021 tarih ve 1 sayılı alınan kararında Belediye Meclisinin tatil ayı olarak belirlediği  2021 Mayıs  ayı içerisinde Kanunen  Belediye Kesin Hesabı görüşmelerinin yapılacağından dolayı görülen lüzum üzerine  Belediyemiz Meclisinin 05/01/2021 tarih ve 1 sayılı   Meclis kararının iptal edilmesine; 

                              5393 sayılı Belediye Kanununun 20. maddesi Belediye Meclisi, her ayın ilk haftası önceden kararlaştırıldığı günde toplanır ve resmi tatile rastlayan günlerde çalışmasına ara verebilir. Belediye Meclisi her yıl bir ay tatil kararı alabilir.  Hükmü gereğince; Belediye Meclisinin her ayın ilk haftası Salı günü saat 14.00 de  toplanmasına ve tatil ayı olarak da 2021 yılı Haziran ayının belirlenmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.
                               KARAR -19- Belediyemiz hizmetlerinin daha verimli, etkin ve yoğun bir şekilde yürütülebilmesi için makine, araç, gereç, mal, malzeme, hizmet satın alınması, mahalle ve sokaklarımızın  yayalaştırma,  parketaş,  yol ve kaldırım yapımlarının programlanan sürede bitirilmesi için ve ilçemiz halkına  yönelik temizlik ve tüm hizmetlerin  yürütülmesi, Belediyemiz hizmetleri ile ilgili taşınmaz (gayrimenkul) alımı, satımı  ve kamulaştırma yapılabilmesi, İlçemize otopark ve  benzeri  işlerin yapılabilmesi için Kamu ve Özel Bankalardan kredi açtırmaya ve ihtiyaç   halinde  kredi kullanmaya, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin d bendi hükmü gereğince; Kredi kullanımında Belediyemiz ile ilgili iş ve işlemlerde imza atmaya, temlik vermeye, teminat mektubu düzenlemeye ve karar almaya her türlü iş ve işlemlerde  Belediye Başkanı Nurhan YAPICI ÖZEL’in tam yetkili kılınmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi. 

                                   KARAR -20- 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin e bendi (taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması halinde  tahsisin kaldırılmasına, üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde ayni hak tesisine karar vermek) hükmü gereğince; İlçemizde Belediyemizce sürdürülen yatırım çalışmalarında sarf edilmek üzere, mülkiyeti Belediyemize ait  inşaatı tamamlanmış konut, Belediyemizce hizmet alanı olarak değerlendirilmesi düşünülmeyen taşınmazların (arsa, arazi, bina, parsel atıkları) satışı ile kaynak yaratılmasına, elde edilecek gelirlerin yine İlçemiz halkının acil ve güncel ihtiyaçları için sarf edilebilmesine, ayrıca hizmet alanları oluşturmak üzere kamulaştırma yapılmasına, gayrimenkul (taşınmaz mal) alımına, satımına, takasına, trampasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç kalmaması/duyulmaması halinde tahsisin kaldırılmasına ait Belediyemiz Meclisinin 04/02/2020 tarih ve 15 sayılı kararı ile genel bir yetki verilmiş olup,  ayrıca 5393 sayılı Belediye Kanununun 34. maddesinin g bendi  (taşınmaz mal satımına, trampasına ve tahsisine ilişkin Meclis kararlarını uygulamak, süresi üç yılı geçmemek üzere kiralanmasına karar vermek) hükmü gereğince; Mülkiyeti Belediyemize ait İlçemiz Sanayi Mahallesi 555 ada 2 parselde bulunan 251,74 m2 yüzölçümlü arsanın, Sanayi Mahallesi 555 ada 3 parselde bulunan 250,87 m2 yüzölçümlü arsanın, Sanayi Mahallesi 555 ada 4 parselde bulunan 260,46 m2 yüzölçümlü arsanın, Sanayi Mahallesi 555 ada 5 parselde bulunan 267,89 m2 yüzölçümlü arsanın, İskaniye Mahallesi 2 ada 10 parselde bulunan 136 m2 yüzölçümlü arsanın, Hasırcı Mahallesi 116 ada 105 parselde bulunan 181,33 m2 yüzölçümlü arazinin (taşınmazların) satışının yapılmasında  Belediyemiz Encümenine yetki verilmesine,   Tapu tescil işlemleri, diğer resmi kurum ve kuruluşlarda Belediyemiz ile ilgili her türlü iş ve işlemlerde imza ve karar almaya  Belediye Başkanı Nurhan YAPICI ÖZEL’in  tam  yetkili kılınmasına  Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.
                                   KARAR -21- Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 22/01/2021 tarihli yazısı okundu. 

                                   Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                                   Belediyemiz hizmetleri ile ilgili olarak İlçemiz Akpınar, Bahşi, Hacıalipınar ve Şehreküstü Mahallelerini kapsayan alanda 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin İmar Komisyonuna havalesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.                             

                                   KARAR -22- Belediyemiz Zabıta Müdürlüğünün 01/02/2021 tarihli yazısı okundu. 

                                   Belediye Meclisinde yapılan Gelir Tarife Cetvelindeki işyerlerinin işyeri açma ve çalıştırma ruhsat harçlarının güncellenmesine ilişkin görüşmeler neticesinde;

                                   Teklifin 1. maddesindeki zincir mağaza, market vb. işletmeler için işyeri açma ve çalıştırma ruhsat harcı olarak 30.000,00.-TL. alınmasına, Meclisimizce yapılan oylama neticesinde  10 kabul oyu, Meclis Üyesi Hüseyin KOÇAK’ın  red oyu ile   kabulüne,

                                   Teklifin 3. maddesindeki  2. Sınıf Gayri Sıhhi Müesseseler için  işyeri açma ve çalıştırma ruhsat harcı olarak 30.000,00.-TL. alınmasına, Meclisimizce yapılan oylama neticesinde 10 kabul oyu, Meclis Üyesi Hüseyin KOÇAK’ın  red oyu  ile kabulüne,

                                   Teklifin 2-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19. maddesindeki işyerlerinin   işyeri açma ve çalıştırma ruhsat harçlarının belirlenmesi için  Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesine Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.

