04.07.2017   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
                   Başkan arkadaşlar ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile Temmuz ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.                      

                    Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (10) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (9) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                     Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet KOCA  ile Ali ÖMÜR’ ün toplantıya katılmadığı tespit edildi.

                     Başkan:Arkadaşlar gündeme geçmeden İlçemizin tek futbol takımı Ladik Beldespor kulübüne ayni yardımda bulunmasını ve çeşme yaptırılmasının gündeme alınmasını talep ediyorum dedi. Talebi oy birliği ile kabul edildi. 
                      Gündeme geçildi.
             

                        KARAR -35- Belediyemiz İmar Komisyonunun  17.05.2017 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                      Ladik Belediye Meclisinin 09.05.2017 tarih ve 30 nolu kararı ile komisyona havale edilen imar planımız içinde  İlçemiz Hamamayağı Mahallesi 396 ve 398  nolu parselleri kapsayan alanda turizm tesis alanı, günübirlik turizm tesis alanı ve belediye hizmet alanı kullanımlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin UİP-8479,18 pin işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve plan açıklama raporuna göre 3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                      Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                      Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda uygulama imar planı teklifinin onanmasına Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.

                     KARAR -36- Belediyemiz İmar Komisyonunun  17.05.2017 tarihli komisyon kararının okunmasına geçildi. 

                      Ladik Belediye Meclisinin 09.05.2017 tarih ve 31 nolu kararı ile komisyona havale edilen İlçemiz Budakdere  Mahallesi 157,160,187 ve 38   nolu parseller üzerinde Vildan KUMBASAR Planlama Bürosunun hazırlamış olduğu  UİP-26404 pin işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve plan açıklama raporuna göre 3194 sayılı İmar Kanununun 8.b maddesi gereğince onanmasında bir sakınca bulunmadığına komisyonumuzca karar verildi.

                      Nihai karar için konunun Belediye Meclisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

                      Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonunun kararı doğrultusunda uygulama imar planı teklifinin onanmasına Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.

                     KARAR -37-Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 31.05.2017 tarihli yazısının okunmasına geçildi.

BAŞKANLIK MAKAMINA

İlgi : Akmercan Delta Doğalgaz Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş.nin 29.05.2017 tarihli dilekçesi.

                     İlçemiz sınırlarında 1/1000 ölçekli uygulama imar planımız içinde yer alan G35-B-08C-2C paftası üzerinde Şehir Plancısı Soner TAŞ’ın hazırlamış olduğu 1/1000 ölçekli uygulama imar planı teklifinin  belediye meclisince görüşülüp karara bağlanması talebinin, Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.

                     KARAR -38-Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 18.05.2017 tarihli yazısının okunmasına geçildi.

BAŞKANLIK MAKAMINA

İlgi : Dilek KAYAR,Semiha TUZCU,Hasan TUZCU’ nun 17.05.2017 tarihli dilekçesi.

         İlçemiz Koğa Mahallesi 333 ada 4 nolu parseldeki hissemizin  satın alınması ile ilgili talebin belediye Meclisince görüşülüp karara bağlanması hususunu olurlarınıza arz ederim.

Ek: a)17.05.2017 tarihli dilekçe ( 1 Sayfa)

      b) Doküman (2 Sayfa)
         Dilek KAYAR,Semiha TUZCU,Hasan TUZCU’ nun 17.05.2017 tarihli dilekçesinin okunmasına geçildi.

                                                       Belediye Başkanlığına

                                                                                       Ladik

                    İlçemiz Koğa Mahallesi Tayyar Mehmet Paşa Sokakta 333 ada 4 parselde bulunan gayrimenkulümüz imar uygulamaları neticesinde belediye hissesinin eklendiği görülmektedir.

                    Söz konusu belediye hissesini satın almak istiyoruz.

                    Gereğini saygı ile arz ederim.

                    Meclisimizce dilekçe üzerinde yapılan görüşmeler neticesinde İlçemiz Koğa Mahallesi Tayyar Mehmet Paşa Sokakta 333 ada 4 parselde bulunan gayrimenkuldeki 15.31 m2 miktarındaki hissemizin satışının yapılmasına meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                    KARAR -39-Ladik Çiftçi Malları Koruma Meclisi seçiminin ileriki bir tarihte yapılmasına meclisimizce oy birliği ile karar verildi.    

                   KARAR -40- Başkan değerli arkadaşlar sizlerinde bildiği gibi ilçemizi temsilen Bölgesel Amatör Bal Ligi 4. grupta mücadele eden Ladik Beldespor kulübü futbolda oynadığı oyun ile ilçemizin tanıtımına katkı sağlamış olup,ilçemizde spora olan ilgiyi artırmış ve gurur kaynağı olmuştur. Bu nedenle 5393 sayılı Belediye Kanununun 14/b bendi (Gerektiğinde, sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdî yardım yapar ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor karşılaşmaları düzenler, yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan öğrencilere, sporculara, teknik yöneticilere ve antrenörlere belediye meclisi kararıyla ödül verebilir.) hükmü gereğince kulübümüze ayni yardım yapılmasını talep ediyorum dedi.

                      Yapılan görüşmeler neticesinde 14.maddenin ek fıkrasındaki Belediyelerin birinci fıkranın (b) bendi uyarınca, sporu teşvik etmek amacıyla Ladik Beldespor’ a ayni yardım yapılmasına meclisimizce oy birliği ile karar verildi.  

                      KARAR -41- Başkan: Arkadaşlar sizlerinde bildiği gibi belediyemiz memurlarından Mahmut SUNA geçirmiş olduğu kalp krizi sonucu 24.05.2017 tarihinde vefat etmiştir.Eşi Şaziye SUNA başkanlık makamıma yapmış olduğu şifai müracaat neticesinde eşinin hatırasına bir çeşme yaptırmak istediğini bildirmiş belediyemizden çeşme için yer gösterilmesi hususunda yardım talebinde   

bulunmuştur.Belediyemizin göstereceği bir yere çeşme yaptırılmasını meclisimize teklif ediyorum dedi.

                     Meclisimizde yapılan görüşmeler neticesinde teklifi oy birliği ile kabul edildi.

