03.07.2018   TARİHLİ BELEDİYE MECLİSİ  TOPLANTISINDA

ALINAN KARARLAR       :
                     Başkan: Arkadaşlar  ülkemiz ve ilçemiz için hayırlara vesile olması dileği ile 2018 yılı Temmuz  ayı olağan meclis toplantısını açıyorum hoş geldiniz, dedi.                      

                     Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (11) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan ve (10) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi.

                      Belediyemiz Meclis Üyesi Mehmet KOCA’ nın toplantıya katılmadığı tespit edildi.


          KARAR -28- İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 25.06.2018 tarihli yazısının okunmasına geçildi.
                      Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğü tarafından hazırlattırılan Ladik  İlçesi  Sanayi Mahallesi G35b08c2b  imar planı paftasının konut alanı kullanımında olan , yukarı değer 4531600-4531700 ve sağa değeri  491200-491300  koordinat aralığında kalan   kadastronun 171 ve 47 nolu adaların yer aldığı imar adasının çekme mesafelerini içeren  uygulama imar planı değişikliği teklifinin Belediye Meclisimizce yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.

                      KARAR -29- İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 25.06.2018 tarihli yazısının okunmasına geçildi.
                      Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğü tarafından hazırlattırılan Ladik  İlçesi  Koğa Mahallesi G35b08c3a ve G35b08c3b imar planı paftalarının konut  ve konut + ticaret kullanımlarında  olan , yukarı değer 4530500-4530700 ve sağa değeri  490900-491100  koordinat aralığında kalan   75 nolu adanın çekme mesafelerini, konut+ticaret kullanımı ve ada kenarı çizgisinin yeniden düzenlemesini içeren  uygulama imar planı değişikliği teklifinin Belediye Meclisimizce yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.

                     KARAR -30- İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 25.06.2018 tarihli yazısının okunmasına geçildi.
                     İlçemiz mevcut uygulama imar planında, değişen gün şartları ve yönetmelik değişikliklerinden gelen düzenlemeler nedeniyle,Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğü tarafından hazırlattırılan , uygulama  imar planı plan notları  değişikliği teklifinin Belediye Meclisimizce yapılan görüşmeler neticesinde İmar Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.

           KARAR-31-Konu: Kilitli Parke Taşı, Bordür ve Muhtelif Yol Yapım Malzemeleri alımı işinde  kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş. nden kredi kullanılması.

Kilitli Parke Taşı, Bordür ve Muhtelif Yol Yapım Malzemeleri alımı işinde  kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.’den  541.856,00.-(Beşyüzkırkbirbinsekizyüzellialtı)-TL kredi  kullanılmasına, Krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. ödemelerin, İller Bankası A.Ş.’ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından (%40’ın dışında ve %100’üne kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, İller Bankası A.Ş.’ce talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde İller Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş.’ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayri menkulü İller Bankası A.Ş.’ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş.’ye terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş.’ye rehin vermeye, İller Bankası A.Ş.’nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, 5393 Sayılı Belediye Kanun’un  68. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı’nın yetkilendirilmesine karar verilmiştir.

                     KARAR -32-İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 27.06.2018 tarihli yazısının okunmasına geçildi.
                     Orta Karadeniz Kalkınma Ajansının Turizmin Geliştirilmesine Yönelik Küçük Ölçekli Altyapı Yatırımlarına Mali Destek Programı kapsamında hibe almaya hak kazanan ve Orta Karadeniz Kalkınma Ajansı ile Belediye Başkanlığımız arasında 12/06/2018 tarihinde sözleşmesi imzalanan Hamit Köyü Kır Pansiyonu ve Lokantası isimli proje için gerekli 537.178,02.-TL. lik eşfinansman tutarı ile tutarda meydana gelecek artışların nakit ödeme yöntemi ile Belediyemiz   tarafından karşılanmasına  Meclisimizce   oy birliği ile karar verildi.  
