05.07.2022 TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR  
                              KARAR - 36 - 5393 sayılı Belediye Kanununun 14. maddesi (b) fıkrasının (Değişik ikinci cümle:12/11/2012-6360/17 md.)  “Gerektiğinde, sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdi yardım yapar ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor  karşılaşmaları düzenler, yurt içi ve yurt dışı müsabakalarında üstün başarı gösteren veya derece alan öğrencilere, sporculara, teknik yöneticilere ve antrenörlere Belediye Meclisi kararıyla ödül verilebilir.” (Ek fıkra: 12/11/2012-6360/17 md.; Değişik: 12/7/2013-6495/100 md.)  Belediyelerin birinci fıkranın (b) bendi uyarınca, sporu teşvik etmek amacıyla yapacakları nakdi yardım, bir önceki yıl genel bütçe vergi gelirlerinden Belediyeleri için tahakkuk eden miktarın; Büyükşehir Belediyeleri için binde yedisini, diğer Belediyeler için binde on ikisini geçemez.” Hükmü gereğince;

                               Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                               Yasaya uygun olarak Ladik Belediyespor Kulübünün talebi halinde Belediyemiz Bütçesinin imkanları dahilinde 5393 sayılı Belediye Kanununun 14. maddesinin (b) fıkrasına göre İlçemizde bulunan Ladik Belediyespor Kulübüne spora teşvik amacıyla 30.000,00.-TL. nakdi yardım  yapılması  Şaban TEKTAŞ’ın çekimser oyu, mevcut Meclis Üyelerimizin evet oyları ile Meclisimizce oy çokluğu ile kabul edildi.

                             KARAR  - 37 -  Belediyemiz Zabıta Müdürlüğünün 24/06/2022 tarihli yazısı okundu.                             

                             İlçemizde kurulan halk pazarlarındaki tezgahların ve satış yerlerinin metrekare ücret fiyatlarının ve vatandaşlarımızın daha temiz, hijyenik şartlarda alışveriş yapabilmesi adına satıcılara, tezgah sahiplerine dağıtılan 2 adet temizlik poşetinin (sıfır atık mavi - temizlik siyah) fiyatlarının belirlenmesi için;

                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
Tezgah ve satış yerlerinin ücreti ve tezgah sahiplerine dağıtılacak  2 adet temizlik poşetinin (sıfır atık mavi - siyah temizlik poşeti) ücretinin 20,00.-TL. olmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.      

                             KARAR  - 38 -  Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğünün 24/06/2022 tarihli yazısı okundu.

                             Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğünün halkımıza hizmet alanında kullandığı Beko Kepçe, Beko Belden Kırma Kepçe, Greyder, Forklift, Silindir, Kamyonla malzeme ve hafriyat nakli, Vidanjör ile sulama, Traktör, Otobüs ve Minibüs ücretlerinin güncellenmesi gerekmekte olup,                             

                             Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;
İş Makineleri Çalışma Ücreti (1 Saat)

Beko Kepçe                                              :     800,00.-TL.

Beko Belden Kırma Kepçe                      :  1.000,00.-TL.

Greyder                                                    :  1.200,00.-TL.

Forklift                                                     :     600,00.-TL.

Silindir                                                     :  1.200,00.-TL.

Kamyonla Malzeme ve Hafriyat Nakli   :      750,00.-TL.

Vidanjör ile Sulama                                 :     700,00.-TL.

Traktör                                                     :     500,00.-TL.

Otobüs - Minübüs Kiralamaları (Km Başına)

Otobüs                                                     :       20,00.-TL.

İsuzu                                                        :       15,00.-TL.

Minibüs                                                   :       10,00.-TL.   olarak belirlenmesine,                                 

                                Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                                KARAR  - 39 -  Belediyemiz Emlak ve İstimlak  Müdürlüğünün 20/06/2022 ve 28/06/2022   tarihli yazıları  okundu.

                                Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                                5393 sayılı Belediye Kanununun 15/h, 18/e ve 75/d maddeleri gereğince  mülkiyeti Belediyemize ait olan İlçemiz Bahşi Mahallesi 42 ada 5 parsel numaralı 1. Kat bağımsız bölüm 35 numaralı  ve  Bahşi Mahallesi 42 ada 5 parsel numaralı bağımsız bölüm 36 numaralı 2 blok nolu  Kargir 3 katlı Belediye Hizmet Binası ve İşhanı (Otel) nitelikli taşınmazın Belediyemizin ve sermayesi % 100 Belediyemize ait olan Ladik İmar İnşaat Turizm Sanayi ve Ticaret Limited Şirketinin SGK prim, işsizlik primi ile Emekli Sandığı kesenek ve karşılıkları  vb. borçlarına karşılık Sosyal Güvenlik Kurumuna  devrinin yapılmasına, devir ile ilgili tüm iş ve işlemlerde Ladik Belediye Başkanı Sayın Nurhan YAPICI ÖZEL’e yetki verilmesine  Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                                KARAR  - 40 -  İnsan Kaynakları ve Eğitim  Müdürlüğünün 24/06/2022 tarihli yazısı okundu.          

                             Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde  17.04.2022 tarih ve 31812  sayılı Resmi Gazetede ile yürürlüğe giren  Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmeliğe  göre hazırlanan ekinde II sayılı (Boş Kadro Değişiklik Cetveli) cetvelde aşağıda gösterildiği şekli ile kadro  derecesinin iptal edilerek, yeni kadro  derecesi  ile değiştirilmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

BOŞ KADRO DEĞİŞİKLİK CETVELİ (MEMUR)
	KALDIRILMAK İSTENİLEN KADRONUN
	ALINMAK İSTENİLEN KADRONUN

	UNVAN KODU 
	SINIFI
	UNVANI
	DERECESİ
	ADEDİ
	UNVAN KODU
	SINIFI
	UNVANI
	DERECESİ
	ADEDİ
	GEREKÇESİ



	1510
	GİH
	SIFIR ATIK MÜDÜRÜ
	4
	1
	11124
	GİH
	İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ VE SIFIR ATIK MÜDÜRÜ
	4
	1
	17.04.2022 Tarihli Resmi Gazete




                              KARAR - 41 -     Belediye Meclisinde İklim Değişikliği ve Sıfır Atık  Müdürlüğü Görev ve Çalışma Yönetmeliği  Maddeleri Okundu, Oya Sunuldu ve Meclisimizce  Oy Birliği ile Kabul Edildi.
                              KARAR  - 42 -  Mali Hizmetler  Müdürlüğünün 28/06/2022 tarihli yazısı okundu.

                              Belediye Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                              Mülkiyeti Belediyemize ait olan İlçemiz Hamit Mahallesi 128 ada 12 ve 63 nolu parsellerde, Tekkealtı Sokak No:1 adresinde bulunan 10 adet Bungalov Ev ve Kır Lokantasının kiralanmasına, kiraya verilmesi halinde kira süresinin 10 (On) yıl olmasına, oluşacak mevcut şartlar 10 adet Bungalov ev ve kır lokantasının satışını gerekli ve daha ekonomik kılması halinde satışında gerekli yasal prosedürlerin yerine getirildikten sonra yapılmasına ve Belediye Encümenine yetki verilmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                              KARAR - 43 - Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 22/06/2022 tarihli yazısı okundu.

                              Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                              Mevcut 1/1000 ölçekli uygulama imar planı notları değişikliği teklifinin Belediyemiz İmar Komisyonuna havalesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi. 

                              KARAR - 44 - Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 22/06/2022 tarihli yazısı okundu.

                              Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                              İlçemiz Şehreküstü Mahallesi ile Koğa Mahallesi sınırlarının  yeniden düzenlenerek değiştirilmesi teklifinin Belediyemiz İmar Komisyonuna havale edilmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                              KARAR - 45 - Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 22/06/2022 tarihli yazısı okundu.

                              Başkan; Arkadaşlar gündem ile ilgili olarak İmar ve Şehircilik Müdürü Nesrin BOYRAZ’a söz vermek istiyorum.

                              İmar ve Şehircilik Müdürü Nesrin BOYRAZ; Sayın Başkanım, Sayın Meclis Üyeleri; 3194 sayılı İmar Kanununun 10 maddesinde “Belediyeler; imar planlarının yürürlüğe girmesinden en geç 3 ay içinde, bu planı tatbik etmek üzere 5 yıllık imar programlarını hazırlarlar. Beş yıllık imar programlarının görüşülmesi sırasında ilgili yatırımcı kamu kuruluşlarının temsilcileri görüşleri esas alınmak üzere Meclis toplantısına katılır. Bu programlar, belediye meclisinde kabul edildikten sonra kesinleşir. Bu program içinde bulunan kamu kuruluşlarına tahsis edilen alanlar, ilgili kamu kuruluşlarına bildirilir. Beş yıllık imar programları sınırları içinde kalan alanlardaki kamu hizmet tesislerine tahsis edilmiş olan yerleri ilgili kamu kuruluşları, bu program süresi içinde kamulaştırırlar. Bu amaçla gerekli ödenek, kamu kuruluşlarının yıllık bütçelerine konulur. İmar programlarında, umumi hizmetlere ayrılan yerler ile özel kanunları gereğince kısıtlama konulan gayrimenkuller kamulaştırılıncaya veya umumi hizmetlerle ilgili projeler gerçekleştirilinceye kadar bu yerlerle ilgili olarak diğer kanunlarla verilen haklar devam eder. Denmektedir. 09/05/2017  tarih ve 29 sayılı Belediye Meclis Kararı ile onanmış olan 5 yıllık imar programımızın süresi dolmuştur. Dedi.

                              Başkan; Değerli Meclis Üyeleri, beş yıllık imar programının okunmasına geçiyoruz. Dedi. Beş yıllık imar programı okundu.

                              Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                              Beş yıllık imar programı teklifinin Belediyemiz İmar Komisyonuna havale edilmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                              KARAR - 46 - Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğünün 22/06/2022 tarihli yazısı okundu.

                              Belediyemiz Meclisinde yapılan görüşmeler neticesinde;

                              Mülkiyeti Belediyemize ait mevcut kullanım durumları 15/12/2021 tarihinde taşıt muayene ve kontrol raporu ile tespit edilmiş olan 2006 model İsuzu marka turkuaz tek katlı otobüs cinsindeki 206758 motor numaralı, NNAMKA3LE02002051 şasi numaralı araç ile 2007 model Fiat marka doblo kamyonet cinsindeki 199A20001601570 motor numaralı, NM422300007138948 şasi numaralı araçların bakım ve onarım maliyetlerinin yüksek olması nedeni ile satışları Belediyemize maddi katkı sağlayacağından araçların çekme belgeli olarak satışlarının yapılmasına ve  Belediyemiz Encümenine yetki verilmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                              KARAR - 47 -  Gelir ve Giderleri denkleştirilmiş bulunan Ladik Belediye Başkanlığı 2022 Mali Yılı Ek Bütçesinin kabulüne, 5216 sayılı Kanunun 25’inci maddesine istinaden Samsun Büyükşehir Belediyesine sunulmasına 05/07/2022 tarihli Meclis Toplantımızda ad okunarak yapılan oylamada Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

